
PARKOLÓK A TANTEREM HELYÉN
Tovább folytatódik a parkolási helyzet javítása Szerencsen. Megkezdődött 
a Szerencsi Közösségi Ház romos, Zrínyi utcai épületszárnyának bontása. 
A beruházásnak köszönhetően december közepére 11 új, közforgalmú 
parkolóhellyel gazdagodik a városközpont. A munkálatok ideje alatt az 
önkormányzat a lakosság türelmét kéri az esetleges forgalmi fennakadá-
sok miatt. Cikkünk az 5. oldalon olvasható.
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11. szám INGYENES

Új, okos nyomásszabályozó állomás Szerencsen

MEGÚJUL A VILÁGÖRÖKSÉGI KAPUZAT
Jelentős, 90 millió forintos kormányzati támogatásból újul meg Szerencs 
szélviharban megsérült egyik jelképe, a Világörökségi Kapuzat. A rekonst-
rukció során nemcsak a szerkezetet állítják helyre, hanem kilátóval, dísz-
világítással és új parkolókkal is gazdagodik a környezet. A már megkezdett 
beruházás célja, hogy az építmény ismét méltó módon, korszerű turisztikai 
látványosságként fogadja a Tokaj-Hegyaljára érkezőket. Cikkünk a 6. oldalon 
olvasható.



A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Szerencsi 
Tagintézményének szervezésében létrejött tárlat különlegessége, hogy a 
környező települések óvodapedagógusai, gyógypedagógusai és szociál-
pedagógusai mutatták be tehetségüket és kreatív oldalukat. A tárlatot 
Nyerges Rita gyógypedagógus álmodta meg és koordinálta. 

A látogatók szinte minden művészeti ág képviselőivel találkozhattak: a 
klasszikus olajfestményektől, akvarellektől és pasztellképektől kezdve egé-
szen a textil- és papírszobrokig. A tárlaton irodalmi alkotások – novellák 
és versek –, valamint fotók is helyet kaptak, de voltak még újrahasznosí-
tott anyagokból készült makettek és dísztárgyak is. A kézműves munkák 
között zseníliavirágok, hímzések és horgolások voltak. A kiállítást külön-
legessé teszik azok az alkotások is, amelyek különféle technikákkal – pél-
dául transzferálással, tetoválással vagy pirográfiával – készültek, így min-
den látogató találhatott benne valami egyedit és inspirálót. 

„A tárlat célja az volt, hogy megmutassa a pedagógusok a tanítás és a 
nevelés mellett a művészetben is képesek maradandót alkotni. Az ese-
mény rávilágított arra, hogy az alkotás és a kreativitás szorosan összefo-
nódik a pedagógusi hivatással” – mondta a megnyitón Majorszki Ilona,  

a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat helyi igaz-
gató-helyettese. Hozzátette: Az itt bemutatott tanárok nap mint nap a 
gyerekekért és a közösségért dolgoznak, miközben alkotásaikkal a mű-
vészet és az értékteremtés szeretetére is példát mutatnak. 

A rendezvény idén már negyedik alkalommal valósult meg, Szerencs 
Város Önkormányzatának, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár-
nak, valamint a Magyar Tehetségkutató és Fejlesztő Egyesületnek az ösz-
szefogásával. A megnyitó ünnepélyes hangulatát Lavotha Ákos szavalata 
és Fige Liza zongorajátéka tette még emelkedettebbé.

A „Példaképeink, akikre büszkék lehetünk” című 
művészeti kiállítás ünnepélyes megnyitóját október 
28-án tartották meg a Szerencsi Rákóczi-vár Árkád 
termében.

PEDAGÓGUSOK RENDEZTEK KIÁLLÍTÁST

Különleges kezdeményezést indított az  
e-nyelv.hu, amelynek célja, hogy felhívja a figyel-
met Magyarország legszebb nevű településeire. 
A szakmai zsűri öt régióból válogatta össze azo-
kat a „döntősöket”, amelyek nemcsak hangzá-
sukban különlegesek, de méltó módon képviselik 
a magyar nyelv szépségét – és nagy meglepe-
tésre Szerencs is ott van a legjobbak között.  

Ez a jelölés jóval több egy egyszerű szépségversenynél. A kezdeményezés 
célja, hogy megerősítse a helyi identitást, és ráirányítsa a figyelmet az olyan 
rejtett kincsekre, mint a mi településünk. Egy esetleges győzelem vagy elő-
kelő helyezés online médiafigyelmet és kisebb turisztikai fellendülést hozhat, 
hiszen országszerte többen ismerhetik meg a települést.  

A verseny maratoni, de minden szavazat számít! A voksokat egészen 
2026. március 31-ig várják. Szavazni a QR-kód beolvasásával lehet. Egy ré-
gióban maximum 5 névre lehet voksolni, de bármelyik régió listájáról lehet 
válogatni. A szavazás állása folyamatosan nyomon követhető az oldalon. 
Cikkünk megírása pillanatában az Északkeleti települések között Szerencs 
a kilencedik helyen van, több mint 4600 szavazattal.

Nyelvészek és kulturális szakemberek döntése alapján 
Szerencs neve bekerült az ország legszebb hangzású 
településnevei közé. A verseny elindult, most rajtunk 
a sor, hogy akár dobogóig repítsük lakóhelyünket!

SZAVAZZON 
SZERENCSRE!

Mielőtt a lámpásoké 
lett volna a főszerep, a 
gyerekek az óvodape-
dagógusokkal közösen 
műsorral kedveskedtek 
a jelenlévőknek, ahol 
dalokkal, versekkel és 
játékos jelenetekkel 
idézték meg Szent 
Márton legendáját és a 
naphoz kötődő nép-
szokásokat.  

A műsort követően 
kezdődött az esemény 
legjobban várt része, a lámpás felvonulás. A gyerekek izgatottan ragadták 
meg a színes lámpásaikat, amelyek apró fénypontként világították be a 
sötétedő utcákat. A vidám, beszélgető és éneklő menet az óvoda épü-
letétől indult. A csoportok – szülőkkel és pedagógusokkal kiegészülve – 
egy rövid, de hangulatos sétára indultak a környéken.

A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Gyárkerti épületének 
gyermekei és óvodapedagógusai november 12-én lát-
ványos lámpás felvonulással és műsorral ünnepelték a 
Márton-napot, az eseményen a szülők is jelen voltak.

FÉNYT VITTEK AZ ESTÉBE 
AZ ÓVODÁSOK
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Márton-napi felvonulásra indultak a kicsik

Pedagógusok alkotásaiból nyílt kiállítás az Árkád teremben
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November 6-án a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen írták alá azt a né-
gyéves együttműködési megállapodást, amely nagymértékben segíti a 
Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) működését. Az energetikai vál-
lalat, az OPUS TIGÁZ Zrt. és a helyi egyesület között létrejött partnerség 
nagy segítség a szerencsi szakosztálynak. Bár a támogatás névleg a lab-
darúgó szakosztályhoz érkezett, a fejlesztések – ahogy azt a helyszínen 
is hangsúlyozták – az egész sportegyesület javát szolgálják majd. 

 
A hideg zuhanytól a modern fűtésrendszerig 

Uray Attila (fotónkon), a szakosztály vezetője 
köszöntőjében kiemelte, hogy előfordultak 

méltatlan állapotok is. A sporttelep épülete 
egy ideig fűtetlen volt (csak temperáló fűtés 
volt), a játékosok és a dolgozók is sokszor 
rossz körülmények között végezték a mun-
kájukat. „Az első intézkedéseink egyike volt, 

hogy bekapcsoltuk a rendes fűtést. Mára új 
gázkazánnal és melegvíz-tartállyal rendelkezünk, 

így nem csak pár játékos, hanem akár 2-3 csapat is le tud lezuhanyozni 
meleg vízben” – emelte ki a vezető, hozzátéve, hogy az infrastruktúra 
fejlesztése itt nem állt meg. 

A beruházások sora látványos. A Szerencs-patak vizét felhasználva 
fenntarthatóan tudják locsolni mindkét füves pályát. A TAO-támogatások 
segítségével egy kilencszemélyes kisbuszt vásároltak, valamint 100 darab 
új mezt és labdát kaptak a csapatok. A jövőbeli tervek között szerepel 
egy az öltözők bővítése, a vizesblokk korszerűsítése, modern LED világí-
tás a centerpályára és egy új, kényelmesebb lelátó. 

Torda Balázs, az OPUS TIGÁZ Zrt. elnök-vezérigazgatója a helyszínen 
elmondta: elég volt körbenéznie a sporttelepen és látni a rengeteg gye-
reket ahhoz, hogy tudja, jó helyre kerül a támogatás. „Sportolni és gaz-
dálkodni sem lehet célok nélkül. Azt kívánom nektek gyerekek, hogy mer-
jetek nagyot álmodni, akár egy NB III-as szereplésről is” – biztatta a 
fiatalokat a vezérigazgató, párhuzamot vonva az energetika és a sport 
között, hiszen egyikben sem lehet pillanatszerűen gondolkodni, mind-
kettő hosszú távú építkezést igényel. 

 
Szükség van egy nagyobb, erősebb utánpótlásbázisra 

A szerencsi labdarúgás jelenleg reneszánszát éli az utánpótlás terén. 
Az U7-től U19-ig terjedő korosztályokban jelenleg mintegy 160 gyermek 

sportol, de a cél a létszám 200 fölé emelése. A városban és a környező 
településeken (Bekecs, Mád) elindított óvodás foci biztosítja az utánpót-
lás bázisát. Uray Attila hangsúlyozta, azt szeretnék elérni, hogy a szeren-
csi labdarúgók szintet lépjenek, valamint azt, hogy erősebb és stabilabb 
lábakon álljon a szakosztály.  

A családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője 
személyes hangvételű beszédében vont párhuzamot a támogató profilja 
és a sport között. Mint mondta, Torda Balázs vezérigazgató az energeti-
kában, ő pedig a sportpályán látja a közös nevezőt: az energiát. Dr. Koncz 
Zsófia emlékeztetett rá, hogy ez a nap nem csak a sportról szólt: az OPUS 
TIGÁZ jelenléte Szerencsen komplex. A vállalat energetikai fejlesztéseket 
hajtott végre a városban, közösen avattak Jókai-emléktáblát a kultúra 
jegyében, és most a sportban is letették a névjegyüket.  

„Egykori kézilabdás lányként pontosan tudom, mit jelent a pályára lép-
ni. Minket is sokszor megkértek, hogy focizzunk, és tudom, hogy ez nem 
egyszerű sportág: rengeteget kell futni, és a szívedet-lelkedet oda kell 
tenni” – fordult a fiatalokhoz az államtitkár, aki szerint Uray Attila sze-
mélye a garancia arra, hogy a csapat mindent megtesz a győzelemért. 
Az államtitkár hangsúlyozta, hogy Szerencs életében most egy új fejezet 
kezdődik. Az újranyitott tanuszoda, a Kulcsár Anita örökségét ápoló ké-
zilabda, a kosárlabda, a birkózás és a karate mellett a foci most olyan le-
hetőséget kapott, amire korábban nem volt példa a város történetében. 

 
Ez a támogatás minden szakosztálynak  

levegőt biztosít 
A város polgármestere, Kiss Attila köszöntőjében kiemelte, hogy a 

megállapodás legnagyobb értéke a kiszámíthatóság. Nem egyszeri tűz-
oltásról van szó, hanem egy négyéves stratégiai partnerség első évéről. 
„Hatalmas öröm ez nekünk, hiszen egy ilyen léptékű támogatás az egész 
egyesületre pozitív hatást gyakorol” – fogalmazott a polgármester. Kiss 
Attila rámutatott a „közös kalap” elvére: bár a támogatást a labdarúgó 
szakosztály kapta, a többi sportoló is érzi majd a hatását. Ha ebből a tá-
mogatásból egy újabb kisbuszt vásárolnak, vagy fejlesztik az infrastruk-
túrát, annak mindenki a haszonélvezője lesz. A polgármester külön kö-
szönetet mondott dr. Koncz Zsófiának a lobbi erejéért és Torda Balázsnak, 
a cég vezérigazgatójának a bizalomért.

SZINTET LÉP A SZERENCSI LABDARÚGÁS

Torda Balázs és Kiss Attila együttműködési szerződést írtak alá

Városunkban az egyik legnépszerűbb sportág a labdarúgás

A szakosztály olyan terveket fogalmazott meg, amelyek hosszabb távon erősíthetik pozícióját a régió sportéle-
tében. Céljuk, hogy a régióban az SZVSE stabil, jól szervezett klubként működjön, és tovább bővítse utánpót-
lásbázisát. Ehhez most fontos segítséget is kaptak: egy négyéves OPUS TIGÁZ Zrt. együttműködési megállapo-
dást és számottevő anyagi támogatást.
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A hivatal tájékoztatása szerint a Rákóczi út 63. szám alatti épület 
korszerűsítése miatt az osztály a Rákóczi út 99. szám alatti Szerencsi 
Közösségi Házba (korábbi nevén „R” épület) tette át a székhelyét. 
Az új helyszínen, a megszokott rendben várják az ügyfeleket: Hétfő: 
8-12-ig és 13-16-ig, szerda: 8-12-ig és 13-16-ig, péntek: 8-12-ig. A hi-
vatal munkatársai köszönik a lakosság megértését és türelmét az át-
állás ideje alatt.

Felújítási munkálatok miatt új helyre költözött 
a Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztálya.  
A szolgáltatás november közepétől a város egy 
másik pontján, de változatlan nyitvatartással 
folytatódik.

Macskaköves borítást kapott az urnafal környezete

A Hatósági Osztály ideiglenesen 
a Szerencsi Közösségi Házba költözött

ÚJ HELYSZÍNEN A HATÓSÁGI OSZTÁLY

Ahogy arról korábban már beszámoltunk, elkészült és forgalomba he-
lyezték a Bartók Béla utca meghosszabbított szakaszát. Az új utca célja, 
hogy könnyebb megközelítést biztosítson a bevásárlóközpontok felé, va-
lamint csökkentse a forgalmat a Csalogány utcában. 

A Lidl irányából közlekedőknek mostantól elsőbbséget kell adniuk a Bartók 
Béla utcán haladóknak, valamint a benzinkút kihajtójából érkezőknek. Ezt az 
újonnan kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező!” tábla is jelzi. A Tesco parko-
lójából kifelé hajtók számára „Állj! Elsőbbségadás kötelező!” tábla került el-
helyezésre, ami minden esetben megállási és elsőbbségadási kötelezettséget 
ír elő a járművezetőknek. A változások részeként a közelben lévő autómosó 
eddigi kihajtója megszűnik, így a terület forgalma biztonságosabbá válik, to-
vábbá a Bartók Béla utcán mindkét irányban tilos megállni az út szélén.

Az új útszakasszal együtt megváltozott a Tesco par-
kolóba vezető kereszteződés forgalmi rendje is, 
ezért érdemes fokozott figyelemmel közlekedni.

Korábban többen is jelezték, hogy a terület nehezen megközelíthető, 
és a virágok, koszorúk elhelyezése sokszor gondot okoz a földön. Kiss 
Attila polgármester utasítására a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 
október 8-án kezdte meg a munkálatokat, melyeket még a halottak nap-
ja előtt be is fejeztek.  

Az új burkolatnak köszönhetően a közlekedés biztonságosabb, a meg-
emlékezés pedig méltóbb környezetben történhet. A városvezetés célja, 
hogy a jövőben is folytassa a hasonló, önerős fejlesztéseket, melyek köz-
vetlenül a lakosság kényelmét és elégedettségét szolgálják.

Városunkban ismét befejeződött egy, a lakosság ja-
vaslatára megvalósított önerős fejlesztés. A temető 
urnafalának környékét új burkolattal látták el.

RENDEZETTEBB URNAFAL

MEGVÁLTOZOTT A FORGALMI REND

A Tesco felől közlekedőknek 
a kereszteződéshez érve kötelező megállni

A Lidl felől érkezőknek  
elsőbbségadási  kötelezettség van
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A városvezetés továbbra is kiemelten kezeli a 
közlekedés és a parkolás fejlesztését. Ennek a 
stratégiának a részeként már 2025 őszén elké-
szült egy 20 férőhelyes parkoló a Szerencsi Kö-
zösségi Ház – korábbi nevén „R épület” – udva-
rán, amelyet november 3-án vettek használatba. 
Ez a parkoló elsősorban a környékbeli intézmé-
nyek dolgozóinak biztosít helyet, tehermentesít-
ve ezzel a Zrínyi utca korlátozott számú közte-
rületi parkolóit. 

A mostani fejlesztés célja, hogy tovább eny-
hítse az említett útszakasznál tapasztalható par-
kolási gondokat. A bontás a már nem használt, 

egykor két tantermes iskolaként funkcionáló 
épületrészt érinti, amely az állapotfelmérés sze-
rint igencsak rossz állapotban van. 

A kivitelezést a Szerencsi Városgazda Nonprofit 
Kft. végzi, a területet november 14-én vették át. 

A tervek szerint a munkálatok december 15-ig tar-
tanak. Az önkormányzat felhívja a lakosság figyel-
mét, hogy a bontás ideje alatt a környéken for-
galmi fennakadások várhatók. Ezzel kapcsolatban 
kérik a lakosok türelmét és megértését.

Újabb lépést tesz a parkolási hely-
zet javításáért az önkormányzat. 
Megkezdődött a Szerencsi Közös-
ségi Ház Zrínyi utcai, rossz állapo-
tú épületrészének bontása. A 
munkálatok befejeztével 11 új, 
közforgalmú parkolóhellyel bővül 
a belváros.

ÉPÜLETBONTÁS A ZRÍNYI UTCÁBAN

A várhatóan 60 napig tartó munkálatok a 
Kassa utcai csatlakozástól egészen a Munkás 
Szent József római katolikus templom gyalogos 
bejáratáig érintik az útszakaszt. A kivitelező 
DUBA-SPED Kft. a munkálatok során teljesen le-
cseréli az elhasználódott, töredezett aszfaltbur-
kolatot. Emellett sor kerül a járdaszegélyek és 
a vízelvezető helyreállítására, a csapadékvíz-el-
vezető rendszer korszerűsítésére, valamint a 
parkolási felületek felújítására is. A fejlesztés 

hozzájárul a városközpont egységesebb arcu-
latához és a parkolási rend kialakításához. 

Ahogy az ilyenkor lenni szokott, az építkezés 
ideje alatt a Rákóczi Zsigmond tér érintett sza-
kaszain ideiglenes forgalomkorlátozásokra, 
részleges útlezárásokra, illetve parkolási tilal-
makra kell számítani. A kivitelező ígérete szerint 
törekszik arra, hogy a munkák a lehető legke-
vesebb kellemetlenséget okozzák a lakosság-
nak, és az érintett területek megközelítése le-
hetőség szerint folyamatosan biztosított marad. 
Az önkormányzat kéri a lakosságot, hogy a kö-
vetkező két hónapban fokozott figyelemmel 
közlekedjenek az érintett útszakaszon, és tart-
sák be az ideiglenes forgalmi rendet.

Már épül a Rákóczi iskola melletti 
útszakasz, miután az önkormány-
zat pályázati forrásból megkezdi 
a Rákóczi Zsigmond tér felújítá-
sát.

Az épület helyén 11 parkolót alakítanak ki

FEJLESZTÉSEK A RÁKÓCZI ZSIGMOND TÉREN

Az útszakasz az iskola közelsége miatt különösen forgalmas

A fejlesztés érinti a járdaszegélyeket, a vízelvezetést és a parkolókat is



Az SZPI számára az a cél, hogy mindenki, aki pályázni szeretne, élhessen 
az európai uniós pályázatok nyújtotta lehetőségekkel, ennek érdekében 
országszerte irodákat és kontaktpontokat hozott létre. Az irodák elsődleges 
feladata, hogy elérjék a leendő pályázókat, annak érdekében, hogy bekap-
csolódhassanak az EU-s pályázati rendszerbe. A nonprofit szervezet több 
mint egy évtizedes működése során már több tízezer pályázónak és pro-
jektgazdának nyújtott térítésmentes segítséget fejlesztési elképzeléseik si-
keres megvalósításához. Tanácsadói hálózatán keresztül rugalmas, napra-
kész és díjmentes tanácsadást biztosít országszerte, mind a potenciális 
pályázók, mind pedig a már nyertes projekttel rendelkező ügyfelek számára 
– személyesen és online egyaránt. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője az október 30-ai átadón kijelentette, hogy a kormány számára 
a vidék fejlődése nemzeti ügy és hogy számukra a vidék nem egy perifériát 
jelent, hanem az ország közepét. Hozzátette: büszkék arra, hogy egy olyan 
kisváros, mint Szerencs, be tudott kapcsolódni a programiroda hálózatába. 
Az államtitkár kiemelte, hogy a magyar kis- és középvállalkozások számos 
családnak adnak munkát, ezért fontos, hogy stabilan és kiszámíthatóan 
működhessenek. Ebben segíthet az új iroda is, amely nemcsak a szerencsi, 
hanem a környező járások vállalkozásait is támogatja.  

Szakács Áron, a Széchenyi Programiroda ügyvezetője elmondta, a sze-
rencsi iroda már a 47. az országban, a vármegyében pedig a negyedik 
Ózd, Miskolc és Sárospatak után. Országszerte további 122 kontaktpont 
nyílik, ahol a vállalkozások szintén segítséget kaphatnak. Az ügyvezető 
jelezte, az európai uniós források rendelkezésre állnak, a közvetlen uniós 
forrásokra nem vonatkozik a jogállamisági vitából fakadó források  

korlátozása, az csak a kohéziós alapok bizonyos elemeit érinti. Kitért arra 
is, hogy a 2021-2027-es költségvetési időszakban a vármegyében jelenleg 
több mint 1100 támogatási szerződés van érvényben, ezek értéke meg-
haladja a 178 milliárd forintot. Ebből a szerencsi járásban 86 támogatott 
projekt van több mint 11 milliárd forint megítélt támogatással. 

Kiss Attila, Szerencs polgármestere hozzátette, hogy az új iroda abbban 
a Világörökségi Kapuzat épületében kapott helyet, amelyet a Magyar Tu-
risztikai Ügynökség támogatásával fejlesztenek tovább. Az épületben ko-
rábban borászati laboratórium működött, azonban a helyiség egy ideje 
már kihasználatlan volt – mondta el a polgármester. A felújítás részeként 
megújulnak a kapuzat még 2022-ben megrongálódott tornyai, emellett 
extra parkolóhelyeket és szelfipontot is kialakítanak a látogatók számára. 

A szerencsi iroda a Gyár utca 13. szám alatt található, további infor-
mációt a 20/376-5330 és a 70/668-0601 telefonszámon kérhetnek az ér-
deklődők.
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A helyi borvidék 2002 óta a világörökség része, így Szerencs számára 
kiemelt feladat az itteni értékek megőrzése. A 37-es út mellett álló ka-
puzat műszaki állapota azonban az elmúlt években jelentősen leromlott. 

A helyzet 2022 januárjában vált kritikussá, amikor egy heves vihar meg-
rongálta az északi torony, 12 méteres faszerkezetét. A biztonság érdeké-
ben a szerkezetet le kellett bontani. 

Most, a Magyar Turisztikai Ügynökség 90 millió forintos támogatásával 
megindult a teljes helyreállítás. A Salamin Ferenc főépítész által tervezett 
felújítást a szerencsi székhelyű VI-GA BAU Kft. végzi, a munkaterületet már 
át is vették. A beruházás nem csupán a szerkezeti elemek pótlásáról szól. 
A déli, Nagyvárad úti toronynál már megkezdődött a munka, és a projekt 
során a kapuzat modern turisztikai funkciókkal gazdagodik. 

A felújítás során megújulnak a toronyszerkezetek fa- és acélelemei, va-
lamint az építmény új, modern világítást kap. A fejlesztés részeként kilátó-
távcsövet, tájékoztatóvitrineket és kamerarendszert is telepítenek. A déli 
torony környezetét rendezik: pihenőpadokat, tájékoztató táblákat és hul-
ladéktárolókat helyeznek ki. Emellett a csapadékvíz-elvezető árok részleges 
lefedésével zúzalékkal szórt felületet alakítanak ki, amely a gépjárművek 
számára lesz parkoló. A beruházáshoz kapcsolódóan a Gyár utca páratlan 
oldalán, a körforgalom és a Kilián tér között megtisztítják és rendezik a 
csapadékvíz-elvezető árkot is. 

A munkálatok látványos daruzási feladatokkal is járnak majd. Az északi 
torony teljesen új faszerkezetét egy műhelyben állítják össze, és ezt köve-
tően emelik majd a helyére. A déli torony tetejét szintén daru segítségével 
vizsgálják át, és cserélik ki a szükséges elemeket. A városvezetés célja, 
hogy a Világörökségi Kapuzat ismét régi fényében, biztonságosan és méltó 
módon fogadhassa a Tokaj-Hegyaljára érkezőket. Az önkormányzat a mun-
kálatok idejére a lakosság türelmét és megértését kéri.

90 millió forintos kormányzati támogatásból újul 
meg Szerencsen a Világörökségi Kapuzat. A 2022-
es szélviharban súlyosan megrongálódott építmény 
nemcsak a régi szerkezetét kapja vissza, de modern 
turisztikai elemekkel is bővül. 

MEGKEZDŐDÖTT A KAPUZAT FELÚJÍTÁSA

Ingyenes pályázati tanácsadással 
várják a régióban élőket

A felújítás nem csak 
a toronyszerkezetet érinti

Szerencsen is elérhető a Széchenyi Programiroda 
(SZPI) új irodája, amely a Világörökségi Kapuzatban 
kapott helyet.

SZÉCHENYI PROGRAMIRODA NYÍLT A VÁROSBAN
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A napelemes villamos energiaellátású létesítmény digitális rendszerbe 
integrálva végzi a gáznyomás-szabályozást, ami lehetővé teszi a hálózat 
távoli felügyeletét, a veszteségek csökkentését és a működés hatéko-
nyabbá tételét. A mintaként szolgáló okos nyomásszabályzó projekt ta-
valy valósult meg Jászberényben. A tapasztalatok szerint az üzembizton-
ság javulása, a hálózati veszteségek csökkenése, valamint az európai 
metánrendelet előírásainak való megfelelés egyaránt hozzájárul a fenn-
tartható és hatékony működéshez. A jászberényi fejlesztés eredményeire 
építve a szolgáltató több hasonló, intelligens nyomásszabályozó állomást 
is létrehoz az ellátási területén – ezek közül az első Szerencsen valósult 
meg. 

A november 6-ai átadóünnepségen dr. Koncz Zsófia, a térség ország-
gyűlési képviselője és a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért 
felelős államtitkára arról beszélt, hogy a beruházásnak köszönhetően 
újabb jelentős energetikai fejlesztés valósult meg Szerencsen. Kiemelte, 
hogy a SMART technológia bevezetése nemcsak műszaki újítás, hanem 
a jövő iránti felelős elkötelezettség példája is. Hangsúlyozta, hogy a mo-
dern energetikai fejlesztések növelik az ellátás biztonságát. Az államtitkár 
külön büszkeségként említette, hogy a pilot projekt után az ország első 
okos nyomásszabályozó állomása éppen Szerencsen valósulhatott meg, 
hiszen minden ilyen beruházás az itt élő emberekbe és családokba vetett 
bizalmat is kifejezi. Úgy fogalmazott, a térségben adott minden a siker-
hez: a szorgalom, a szakértelem, a szülőföld és a családok iránti elköte-
lezettség, valamint a jó együttműködés, amelyre a jövő fejlesztései is 
biztonsággal építhetnek. 

Torda Balázs, az OPUS TIGÁZ Zrt. elnök-vezérigazgatója a fejlesztés 
stratégiai jelentőségét hangsúlyozta. Elmondta, hogy a SMART program 
cégük hálózatmodernizációs stratégiájának egyik kulcseleme. Az okos 
nyomásszabályozók nemcsak a rendszer digitalizációját és biztonságát 
szolgálják, hanem a fenntarthatósági célokat is támogatják: csökkentik 
a szivárgásból eredő veszteségeket, és hozzájárulnak a metánkibocsátás 
mérsékléséhez. A vezérigazgató szerint Szerencs után országszerte több 
hasonló fejlesztés megvalósítása is tervben van. 

Kiss Attila, Szerencs polgármestere kiemelte, hogy a beruházás meg-
erősíti Szerencs szerepét a régió energetikai térképén. Hangsúlyozta, hogy 
a modern, okos nyomásszabályozó állomás hozzájárul ahhoz, hogy a város 
infrastruktúrája hosszú távon is stabil alapot biztosítson az ipar, a szol-
gáltatások és a lakossági ellátás biztonságához. 

Jászberényi Zoltán, az NRG Works Kft. vezérigazgatója elmondta, hogy 
a szerencsi beruházás a magyar mérnöki tudás és az innováció közös ered-
ménye. Kiemelte, hogy a fejlesztésnek köszönhetően a hálózat működése 
teljes mértékben digitalizált, a kulcsfontosságú paraméterek valós időben 
követhetők, és a karbantartási feladatok előre tervezhetők.

Szerencsen átadták az OPUS TIGÁZ Zrt. és az NRG 
Works Kft. közös fejlesztésében megvalósult új, 
SMART nyomásszabályozó állomást. A modernizált 
gázfogadó Szerencs és Ond gázellátását biztosítja, 
több mint háromezer fogyasztó számára.

ÚJ, OKOS NYOMÁSSZABÁLYOZÓ ÁLLOMÁS

A november 6-ai ünnepséget Szerencs Város Önkormányzata és az 
OPUS TIGÁZ Zrt. közösen szervezte, jelképezve a kultúra és a helyi gaz-
daság összefogását. Az emléktáblát Ekker Róbert szobrászművész alkot-
ta. Az esemény helyszíne a regényíróról elnevezett utca volt, ahol az em-
léktábla az OPUS TIGÁZ helyi épületének falára került. 

Dr. Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, családokért felelős 
államtitkár köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a 2025-ös évet a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium hivatalosan is Jókai-emlékévvé nyilvánította. 
Az írót a legmagyarabb írónak nevezte, aki a reformkor ikonikus alakja volt. 

Az államtitkár kiemelte, az emlékév célja, hogy Jókai munkásságát a mai 
fiatalokhoz is közel hozzák. Az író ráadásul felesége, a miskolci születésű 
Laborfalvi Róza révén kötődött a vármegyéhez, és műveiben a tokaji bor 
is többször megjelenik. 

Kiss Attila, Szerencs város polgármestere köszöntőjében kiemelte, 
hogy a helyszínválasztás nem véletlen, és köszönetet mondott az OPUS 
cégcsoportnak, amely fontos és egyre jelentősebb munkaadóként van 
jelen a város életében. A városvezető hangsúlyozta a cégcsoporttal való 
kiváló kapcsolatot, majd kitért arra, hogy a vállalat nemrég 30 új, irodai 
munkahellyel bővítette helyi központját, ezzel is erősítve a város gazda-
ságát és a térségi szolgáltatások hátterét.  

Torda Balázs, az OPUS TIGÁZ Zrt. és az OPUS TITÁSZ Zrt. vezérigazgatója 
elmondta, szinte hazajár Szerencsre, és büszke arra, hogy cégük a szol-
gáltatások biztosítása mellett a helyi közösséggel közös értékeket is kép-
visel. A vezérigazgató megerősítette, hogy a cég továbbra is elkötelezett 
a város fejlesztése mellett. Az emléktábla-avatás mellett a nap folyamán 
egy új, okos nyomásszabályozó állomást is átadtak, és bejelentették, hogy 
a jövőben a volt cukorgyár területén egy gázmérő-felújító üzem létesítését 
tervezik, amely újabb munkahelyeket hoz létre a térségben. 

Az ünnepségen a Bocskai István Katolikus Gimnázium, Technikum,  
Általános Iskola és Óvoda Bolyai János Tagiskolája adott műsort. Szabóné 
Drozda Orsolya tagintézmény-vezető méltatta az írót, Takács Lenke Adél 
diák pedig verssel és prózával emlékezett meg Jókairól. Az esemény az 
emléktábla leleplezése után ünnepélyes koszorúzással zárult.

Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából 
avattak új emléktáblát Szerencsen.

EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK JÓKAI MÓR TISZTELETÉRE

Háromezer fogyasztó gázellátása 
lett biztonságosabb

Az emléktábla Ekker Róber  
szobrász munkáját dícséri
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A VÁR a Tudomány! sorozat harmadik előadása rendhagyó időutazásra 
hívta az érdeklődőket a Rákóczi-vár színháztermébe. Ezúttal nem a világ-
politika döntései vagy a hadvezérek térképei kerültek a középpontba, hanem 
azok a történetek, amelyek általában a fiókok mélyén lapulnak. Dr. Kunt 
Gergely társadalomtörténész, a Miskolci Egyetem Történelemtudományi In-
tézetének igazgatója „Egy év, több nézőpontból – Kamasznaplók 1944-ből” 
címmel tartott lebilincselő előadást. 

A szakember a társadalomtörténet izgalmas világába kalauzolta a hall-
gatóságot. Ez a tudományág, ahogy Kunt Gergely fogalmazott, „alulnézet-
ből” vizsgálja a múltat. Azt kutatja, hogyan élték meg a hétköznapi kisem-
berek a történelem viharait. Ehhez pedig a legőszintébb, bár sokáig 
mellőzött forrásokat hívja segítségül, a naplókat. Nem a híres írók, mint Má-
rai Sándor csiszolt gondolatait, hanem egyszerű iskolai füzetekbe körmölt, 
a pillanat hevében született kamasz-vallomásokat. 

Az előadás egyik legdrámaibb része egy Margit néven említett, 17 éves 
keresztény lány története volt. A kutató rávilágított arra a zavarba ejtő ket-

tősségre, ami 1944-ben a magyar társadalom jelentős részét, az úgynevezett 
„szemlélőket” jellemezte. Margit naplója ugyanis egyszerre tanúskodik a né-
met megszállás felett érzett őszinte fájdalomról – a lány sírva fakadt a né-
met zászló láttán, a nemzeti függetlenség elvesztését siratva –, és a zsidó 
szomszédokkal szembeni irigységről. 

Kunt Gergely részletesen mutatta be, hogyan torzította el a gondolkodást 
a lakáshiány és a propaganda: a család, miközben igaz magyarként megve-
tette a megszállókat, a zsidótörvényekben mégis lehetőséget látott arra, 
hogy a szomszéd háromszobás lakását megszerezze a saját kétszobása he-
lyett. Ez a szürke zóna a történelemkönyvekből gyakran kimarad: az a világ, 
ahol a szomszédi viszonyban egyszerre van jelen a köszönőviszony, a sze-
mélyes ismeretség és a kíméletlen haszonlesés. 

Az előadó hangsúlyozta, hogy ezek a naplók azért különlegesek, mert az 
eseményekkel egy időben íródtak, így nem torzítja őket az utólagos emlé-
kezet vagy a megfelelési kényszer. A fiatalok írásai abba a zárt családi térbe 
engednek bepillantást, ahová a hivatalos iratok sosem látnak be. Megtud-
hattuk, milyen pletykák keringtek a vacsoraasztalnál, hogyan csapódott le 
a gyerekekben a szülők értékrendje, és miként élték meg a bombázásoktól 
való rettegést vagy éppen a nyilas terror hónapjait. 

VÁR a Tudomány! harmadik estje bebizonyította, hogy a történelem akkor 
válik igazán érthetővé, ha merünk szembenézni a múlt 
őszinte, emberi oldalával is. Kunt Gergely előadása nem ítél-
kezett, hanem megértetni próbálta azokat a mechanizmu-
sokat, amelyek egy társadalmat a tragédia felé sodornak.  

A mellékelt QR kód beolvasásával a teljes előadás 
visszanézhető a Szerencsi Hírek YouTube oldalán.

Vajon mit érzett egy pesti gimnazista lány, amikor 
horogkeresztes zászlót látott a Budai Váron? És ho-
gyan fért meg egymás mellett a nemzeti gyász a né-
met megszállás miatt, miközben ugyanez a család 
a deportált szomszédok nagyobb lakására áhíto-
zott? A történelem nem csak évszámok és csaták 
sorozata, hanem hús-vér emberek olykor sokkolóan 
őszinte vallomása is. Erről bizonyosodhatott meg a 
közönség október 20-án a szerencsi Rákóczi-várban.

AMIRŐL A TÖRTÉNELEMKÖNYVEK HALLGATNAK

A Rákóczi-vár színháztermében október 30-án dr. Borovics Attila, a 
Soproni Egyetem Erdészeti Tudományos Intézetének főigazgatója tartott 
előadást „Erdészek válaszai a változó világra” címmel. A hallgatóság ha-
mar ráébredhetett, hogy az erdészet nem csupán a fák ültetéséről szól, 
hanem egy folyamatos versenyfutásról az idővel és a változó környezet-
tel. 

Az előadó rögtön egy mellbevágó gondolattal indított: amit a PhD-já-
ban leírt, az ma már nem feltétlenül aktuális. „Harminc éve ugyanazon 
a munkahelyen dolgozom, mégsem unalmas. Olyan gyorsan változik a 
világ – a klíma, a közgazdasági környezet, a társadalmi elvárások –, hogy 
gyakorlatilag háromévente újra kell tanulnom a szakmát” – fogalmazott 
az előadó. Ma már nem elég a fafajok ismerete; az erdészeknek érteniük 
kell a karbonpiachoz, az agrárerdészethez, sőt, a várostervezéshez is. 

Az előadás történelmi időutazásra hívta a közönséget. A kutató rá-
mutatott, hogy a nagy ókori civilizációk – Mezopotámiától a Római Bi-
rodalomig – gyakran saját sírjukat ásták meg az erdőirtásokkal. A vikin-
gek eltűnése vagy a mediterrán térség kopár hegyoldalai mind arról 
árulkodnak, hogy az erdő, mint erőforrás, véges. Érdekesség, hogy a fenn-
tarthatóság fogalma nem egy modern zöld mozgalomtól, hanem a bá-
nyászattól ered. 1713-ban írták le először a „tartamosság” elvét, amikor 

rájöttek: ha elfogy a fa (a bányákhoz szükséges energia és ácsolat), leáll 
a termelés. Így született meg a modern erdészeti tudomány. 

Az előadásban szóba került a magyar erdészet legnagyobb próbatétele 
is, ami 1920 után következett be. Trianonnal az ország elveszítette erdő-
területeinek döntő többségét, mindössze 10-12 százaléknyi maradt, ráa-
dásul a legjobb termőhelyek (Kárpátok, Felvidék) kerültek a határon túlra. 
Dr. Borovics Attila hangsúlyozta: Az, hogy ma Magyarország területének 
több mint 21 százalékát erdő borítja, emberfeletti szakmai teljesítmény 
eredménye. Olyan területeken kellett erdőt telepíteni (szikesek, homok-
hátságok), ahol korábban sosem volt erdő. Bár sokan kritizálják a nem 
őshonos fajokat, a kutató rávilágított, hogy a gyenge termőhelyeken a 
tölgy vagy a bükk egyszerűen nem maradt volna meg. Az „akácosok” és 
a „fenyőprogram” tették lehetővé az ország faellátásának biztosítását. 

Az előadás legdrámaibb része a jelenlegi helyzetkép volt. A klímaváltozás 
már nem a jövő zenéje: a Mecsekben a középkorú, őshonos tölgyesek pusz-
tulnak a szárazság miatt, az Alföld talajvízszintje pedig drasztikusan csök-
kent. „Mindenki csak kibocsát, az egyetlen nettó szén-dioxid-megkötő ága-
zat az erdészet” – emelte ki. A jövő erdészeinek már nemcsak fát kell 
termelniük, hanem klímát védeniük. A magyar erdők évente 6-7 millió ton-
na szén-dioxidot kötnek meg, ami kulcsfontosságú a globális felmelegedés 
elleni harcban.  

Az este üzenete egyértelmű volt: Az erdészek évtizedekre, sőt egy év-
századra terveznek előre. Ám a mai gyorsan változó vi-
lágban ehhez nagyobb tudatosságra, társadalmi össze-
fogásra és a tudomány folyamatos megújulására van 
szükség, hogy unokáink is láthassanak erdőket. 

A mellékelt QR kód beolvasásával a teljes elő-
adás visszanézhető a Szerencsi Hírek YouTube ol-
dalán.

Mi köze a mezopotámiai agyagtábláknak a klíma-
változáshoz? Miért kell háromévente új szakmát ta-
nulni egy vezető kutatónak, aki harminc éve dolgo-
zik ugyanazon a munkahelyen? És vajon hogyan 
sikerült a trianoni sokk után megduplázni Magyar-
ország erdőterületét? A „VÁR a Tudomány!” negye-
dik előadásán nem csupán fákról, hanem civilizációk 
túléléséről esett szó.

ÍGY MENTIK A JÖVŐT AZ ERDÉSZEK

TUDOMÁNY  |  SZERENCSI          HÍREK
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A Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Tech-
nikum és Szakképző Iskola nyílt napja nemcsak 
az iskolapadokról szólt, hanem valódi életpályákat 
és kézzelfogható karrierlehetőségeket villantott 
fel az érdeklődők előtt. Izgalmas programmal vár-
ta a pályaválasztás előtt álló fiatalokat és szüleiket 
a szerencsi intézmény. A rendezvényt Nagyné 

Sztankovics Nikolett, az iskola igazgatója nyitotta 
meg, aki köszöntőjében nemcsak üdvözölte a 
vendégeket, de részletesen bemutatta az intéz-
mény sokszínű képzési palettáját is, segítve ezzel 
a diákok orientációját a szakmák világában. 

A délelőtt folyamán a szakmai információk 
mellett a helyi kultúra és a motiváció is főszerepet 

kapott. Dr. Takács István, a Szerencsi Bonbon Kft. 
alapítója és ügyvezető igazgatója egy különleges 
időutazásra hívta a hallgatóságot, bemutatva a 
város egyik védjegyének számító szerencsi cso-
koládékészítés múltját, jelenét és jövőbeli pers-
pektíváit. A technikai ismeretek mellett a művé-
szet is teret kapott Ekker Róbert szobrászművész 
személyében, aki inspiráló gondolatokkal gazda-
gította a programot. Az elméletet a gyakorlati si-
kerélmény követte: Czinke Bence, az iskola egykori 
diákja lépett színpadra, hogy bemutassa saját 
életútját és szakmai sikereit, hiteles példát állítva 
ezzel a mostani generáció elé. 

A program második felében a szakmai jövő ke-
rült fókuszba. Az iskola duális partnerei vették át 
a szót, akik prezentációikban nemcsak saját te-
vékenységüket ismertették, hanem rávilágítottak 
a közös képzési lehetőségekre is. Ez a szegmens 
egyértelmű üzenetet hordozott: az iskola és a 
munkaerőpiac szoros együttműködése garantál-
ja, hogy a diákok piacképes tudással lépjenek ki 
a nagybetűs életbe. A nyílt nap végére a vendé-
gek szabadon bejárhatták az iskola és a partnerek 
szakmai kiállításait, ahol nemcsak nézelődni le-
hetett, hanem interaktív programok és látványos 
gyakorlati bemutatók várták az érdeklődőket.

Csokoládétörténelem, szobrászművészet és a jövő technológiái talál-
koztak november 6-án Szerencsen. 

NYÍLT NAP A SZAKKÉPZŐBEN

Szerencs Város Önkormányzata, valamint a 
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár no-
vember 11-én délután ünnepi rendezvényen fe-
jezte ki tiszteletét és köszönetét a városban és 
a térségben dolgozó szociális szakembereknek. 
A színházteremben tartott eseményt a novem-
ber 12-i szociális munka napja alkalmából szer-
vezték meg, hogy ráirányítsák a figyelmet az 
ágazatban dolgozók áldozatos és nélkülözhe-
tetlen munkájára.  

Az ünnepséget Kiss Attila polgármester nyitotta 
meg, aki köszöntőjében egy személyesebb hang-
vételű gondolatmenetet osztott meg. Felidézte, 
hogy korábban leginkább családi érintettség révén 
tapasztalta meg a gondoskodás és az ápolás em-
beri oldalát. Kiemelte azonban, hogy az elmúlt év-
ben polgármesterként már a rendszer fenntartói 
és adminisztratív hátterébe is mélyebb betekintést 
nyert. Hangsúlyozta, hogy a szociális munka „hi-
vatali oldala” – a dokumentáció, a szabályozás és 
a finanszírozás útvesztői – legalább olyan súlyos 
és nehéz feladatot rónak az intézményekre, mint 
maga a fizikai és érzelmi kihívásokkal teli gondozói 

tevékenység, ezért a szociális dolgozók megbe-
csülése talán még fontosabb, mint valaha. Legvé-
gül köszönetét fejezte ki a jelenlévőknek az elhi-
vatott és felelősségteljes munkáért.  

Az ünnepség keretében elismerő okleveleket 
adtak át azoknak, akik idén kiemelkedő munkát 
végeztek a szociális ellátás területén. Elismerő 
oklevélben részesült Stefánné Tamás Tímea 
(ESZEI Alapszolgáltatási Központ), Takács Fe-
renc (Gyémántkapu Idősek Otthona), Hegedűs 
Renáta (TIREK Szerencsi Idősek Otthona), Budai 
Zoltánné (Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 

Támogató Szolgálat), Damu Tiborné (Házi segít-
ségnyújtás) és Tamáskovics Nikolett (Háló – 
Pszichiátriai és Szenvedélybetegek Integrált Kö-
zösségi Ellátása). 

Az elismerések átadását követően a Szerencsi 
Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda tanárai és diákjai adtak színvonalas ün-
nepi műsort. A rendezvény méltó zárásaként az 
önkormányzat vendégfogadásra invitálta a meg-
jelenteket, lehetőséget biztosítva a kötetlen be-
szélgetésre és a közös ünneplésre.

A Rákóczi-vár színháztermében 
tartottak ünnepséget a szociális 
munka napja alkalmából, ahol elis-
merő okleveleket adtak át az ága-
zat kiemelkedő munkatársainak.

Cukrászbemutató a Hunyadi Sportcsarnokban

A szociális területen dolgozókat ünnepelték Szerencsen

A SZOCIÁLIS DOLGOZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK
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Bár a központ Szerencsen volt, az autók nem 
itt álltak rajthoz. A versenypálya Mád, Aranyos-
puszta, Sima, Erdőbénye és Mezőzombor külte-
rületét érintette. A Zemplén varázslatos hangu-
lata, a kiszámíthatatlan időjárás, valamint 
pontos, minden részletre kiterjedő szervező-
munka tette teljessé a hazai ralibajnokság sze-
zonzáróját, mely a tavalyi versenyhez képest 
több látogatót vonzott a környékre. 

A versenyt megelőző sajtótájékoztatón el-
hangzott, hogy Szerencs 40 kilométeres kör-
nyékén a legtöbb szálláshely megtelt. A Tipp-
mixPRO Zemplén Rallyt idén is az ÉMAM Zrt. 
rendezte, stratégiai partnerségben a régió leg-
nagyobb multisportklubjával, a DVTK-val. Az el-
múlt három esztendő és futam tapasztalatait 
felhasználva egy olyan rendezvényt bonyolítot-
tak le Szerencsen és Zemplén útjain, amely ren-
geteg pozitív visszajelzést kapott. 

Kiss Attila polgármester örömmel számolt be 
arról, hogy a rally visszatért a városba, és kiemelte 
annak idegenforgalmi hatását. Mint mondta, a 
szüret végeztével a rendezvény jelentősen meg-
hosszabbítja az idegenforgalmi szezont. A város-
vezető elmondta, hogy a rajt- és célceremóniának 
a Rákóczi-vár adott otthont, míg a szervizparkot 
a volt cukorgyár területén alakították ki. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtit-
kár, a térség országgyűlési képviselője elmond-
ta, hogy családi programként kiváló, és a turiz-
mus szempontjából kulcsfontosságú ez az 
esemény. Céljuk, hogy Budapest és a Balaton 
után Tokaj-Hegyalja és a Zemplén legyen a har-
madik leglátogatottabb turisztikai térség. 

A versenyzők számára a Jacsó Tibor által ve-

zetett szervezőcsapat olyan pályát állított össze, 
amely igazi kihívás elé állította a mezőnyt. A 
hétvégére megérkező eső, illetve az aszfaltra és 
a murvára felhordott sár tovább nehezítette a 
párosok dolgát. Az idei bajnok is kicsúszott, ám 
vissza tudott jönni, így végül a dobogón ünne-
pelhette élete első abszolút bajnoki címét a Né-
met Gábor – Németh Gergely kettős. 

Bár az abszolút bajnoki cím sorsa (ORC) már 
eldőlt – azt a Német Gábor és Németh Gergely 
duó már bezsebelte –, a hétvégi futam így is 
garantált izgalmakat ígért a szüret utáni zemp-
léni tájakon. Ez volt az év ötödik, egyben utolsó 
versenyhétvégéje, amely tavalyhoz hasonlóan 
ismét szerencsi központtal ért véget, ugyanis a 
Rákóczi-vár adott otthont a sajtótájékoztató-
nak, a rajt és célceremóniáknak, az egykori cu-
korgyári terület pedig a szervizparknak.  

Rónavölgyi Endre, a szerencsi származású 
versenyző számára a Zemplén Rally különösen 
fontos volt – ahogy fogalmazott, „hazatért”.  
A versenyt megelőző sajtótájékoztatón elárulta, 
hogy az utolsó futamra új navigátort kellett ke-
resnie, mivel állandó segítőjét, Aczél Andrást if-
jú apaként elszólította a kötelesség. Végül a fi-
atal, ám nagy tapasztalattal rendelkező Molnár 
Fanniban találta meg az ideális beugrót. Sajnos 
a páros számára nem alakult jól a hétvége, hi-
szen egy balos kanyarban kisodródtak, és nem 
tudták befejezni a versenyt. Rónavölgyi Endre 
a szezonzáróra a Peugeot Kupa bajnoki tabella 
második helyéről érkezett, a kicsúszás miatt vi-
szont a 4. helyen végzett.  

Rónavölgyi Endre a sajtótájékoztatón azt is be-
jelentette, hogy befejezi a profi versenyzést, és a 

jövőben már más területekre szeretné helyezni a 
hangsúlyt. A bajnokság után pozitívan értékelt: 
elmondása szerint hosszú és eredményekben gaz-
dag út áll mögötte, tele emlékezetes pillanatokkal. 
„Szeretném megköszönni mindenkinek, aki bár-
milyen formában részese volt ennek az útnak:  
a családomnak, a csapatoknak, a támogatóknak, 
a barátoknak és a szurkolóknak. Hálás vagyok 
minden segítségért, minden biztatásért és min-
den közös élményért” – mondta. Hozzátette:  
A Kia Picantótól egészen a Peugeot Kupáig hosz-
szú és tanulságos út vezetett, tele küzdelemmel, 
örömmel és rengeteg emlékkel, amelyek örökre 
vele maradnak. „Bár a jövőben lehet, hogy egy-
egy versenyen még rajthoz állok, az aktív ver-
senyzői korszakom most lezárul. Egy új fejezet 
kezdődik, de ez a sport és mindazok, akik benne 
vannak, mindig a részeim maradnak” – folytatta. 

Új, beugró navigátoráról, Molnár Fanniról is 
nagy elismeréssel beszélt. Mint mondta, bár ere-
detileg nem így tervezték a hétvégét, örült annak, 
hogy végül együtt vághattak neki a Zemplén 
Rallynak. Kiemelte, mennyire lenyűgözte Fanni 
profizmusa, nyugodt hozzáállása és felkészültsé-
ge. „Ilyen fiatalon elképesztően tehetséges és 
profi navigátort ismertem meg benne, és azt is 
biztosra veszem, hogy még nagyon messzire fog 
eljutni” – fogalmazott Rónavölgyi Endre. 

A TippmixPRO Zemplén Rally lebonyolítását a 
hétvége során több mint kétszázan segítették. 
Szerencs Város Önkormányzata, kiegészítve a 
többi önkormányzattal és a rendvédelmi szervek 
szintén fontos szerepet vállaltak abban, hogy a 
bajnokság biztonságos, balesetmentes versennyel 
zárhassa az idei esztendőt.

ZEMPLÉN NÉGY KERÉKEN HOSSZABBÍTOTTA 
AZ IDEGENFORGALMI SZEZONT

A tavalyihoz hasonlóan ebben az évben is szerencsi központtal, a TippmixPRO Zemplén Rally-val zárult a HUMDA  
Országos Rallye Bajnokság. A 2025. ötödik, egyben utolsó versenyhétvégéjét november 7-9-e között rendezték meg.

Rónavölgyi Endre és navigátora, 
Molnár Fanni a rajtceremónián
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Az intézmény 2025 júliusában nyújtott be pályázatot a Nemzeti Kulturális 
Alap Közgyűjteményi Kollégiumához. A pozitív elbírálásnak köszönhetően 

500 ezer forint vissza nem térítendő támogatást nyertek el, amelyet teljes 
egészében az olvasás népszerűsítésére fordítanak. A támogatásnak kö-
szönhetően elindult az „Olvass velünk” programsorozat, amelynek célja, 
hogy az olvasás újra vonzó, élményszerű tevékenységgé váljon a fiatalok 
és a családok körében. A megvalósításba azonnal belevágtak: november 
20-án Sohonyai Edit írónő tartott teltházas író-olvasó találkozót a 7-9. év-
folyamos szerencsi diákoknak. 

A könyvtár komplex programcsomaggal várja az érdeklődőket. A kí-
nálat gerincét az író-olvasó találkozók adják, ahol kortárs szerzők sze-
mélyes történeteiken keresztül hozzák közelebb az irodalmat a közön-
séghez, egyúttal fejlesztve a résztvevők kifejezőkészségét is. A fiatalabb 
korosztály, az óvodások és iskolások játékos könyvtárhasználati foglal-
kozásokon sajátíthatják el az információkeresés alapjait, míg a történetek 
kreatív feldolgozását kézműves és meseterápiás alkalmak segítik. A kö-
zösségi élményt és az olvasási kedv fenntartását pedig izgalmas kihívá-
sokkal és nyereményjátékokkal biztosítják a szervezők. 

Már szeptemberben megdőlt a tavalyi rekord. A stratégia működik, hi-
szen az intézmény a „Könyvtári kihívás” pályázaton is kiválóan szerepelt. 
Rengeteg az új beiratkozó, akik aktívan kölcsönöznek, a tavalyi év teljes 
látogatószámát pedig már idén szeptemberben sikerült túlszárnyalni. 

A sikerek mögött komoly összefogás áll. Tamásné Szabó Klára ezúton 
is szeretné megköszönni a helyi és környékbeli intézmények vezetőinek 
és pedagógusainak a partnerséget.

Nem csupán könyvek tárháza, hanem élő közösségi 
tér. Ez a célja a könyvtárnak, amely idén sikeresen 
pályázott a Nemzeti Kulturális Alapnál. A programok 
már el is indultak, a látogatottsági adatok pedig re-
kordokat döntenek – tájékoztatta lapunkat Tamásné 
Szabó Klára könyvtárvezető.

A jubileumi ünnepi estét Kiss Attila polgármes-
ter nyitotta meg, aki köszöntőjében egy különle-
ges hasonlattal élt. A város identitását egy stabil, 
négylábú székhez hasonlította, amely biztosan áll 
a történelem viharaiban is. A városvezető kiemel-
te, hogy az első két láb a történelem gyökereiből 
táplálkozik, Rákóczi és Bocskaiból. A másik két 
tartóoszlop azonban már az iparosodáshoz és a 
polgárosodáshoz kötődik. Az 1889-ben alapított 
cukorgyárhoz, valamint az 1923-ban indult cso-
koládégyárhoz. „Ahol ilyen nagy gyárak voltak, 
ott megnőtt a lakosság. Szükség volt oktatásra, 
így vált Szerencs iskolavárossá. Ahol pedig sok az 
iskola, ott sok a pedagógus, akik a kultúra maga-
sabb fokát képviselik” – vezette le a polgármester 
a kórus létrejöttének társadalmi hátterét, utalva 
a Szerencsi Férfikarra és a Hegyalja Pedagógus 
Kórus összefonódó hagyományaira. 

Az est folyamán Fábián Ottóné, a kórus elnöke 

idézte fel történetüket. Bár a kezdetek 1967-re és 
Bakonyi Béla, valamint Nagy János szervezőmun-
kájára nyúlnak vissza, a hivatalos megalakulást 
1969-re datálják. A vasfüggöny idején Csehszlo-
vákia magyarlakta területein léptek fel, majd a 
rendszerváltás után, Sándor Zoltán karnagy ve-
zetésével eljutottak Szardíniára, Franciaországba 
és Görögországba is. A kórus vitrinjében számta-
lan elismerés sorakozik: a Rádió Arany Plakettjétől 
kezdve a Kodály Plaketten át a Kiváló Együttes 
címig, melyet többször is elnyertek. Bár az alapí-
tók közül sokan már az „égi kórusban” énekel-
nek, és a tagok összetétele is megváltozott – ma 
már nem csak pedagógusok alkotják a közössé-
get –, a lelkesedés töretlen. 

Király Judit, a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár igazgatója köszöntőjében 
kiemelte, fontosnak tartották, hogy a vendé-
gek ne csak a színpadi programokat lássák. 
Városnézéssel és a helyi nevezetességek be-
mutatásával igyekeztek átfogó képet adni 
Szerencsről. 

A jubileumi koncert valódi zenei csemege 
volt, ahol a házigazda Hegyalja Pedagógus 
Kórus mellett színpadra lépett: a Szerencsi 
Férfikar, a sátoraljaújhelyi Intervox Női Kama-
rakórus, a budakalászi Méhes Imre Kórus, a 
Miskolci Egyetem Női Kara, valamint a Felvi-
dékről érkező Chorus Via Musica (Eperjes) és 
az Ozvena Ifjúsági és Leánykórus (Varannó).

Fennállásának 55. évfordulóját gá-
lakoncerttel ünnepelte a Hegyalja 
Pedagógus Kórus november 15-én, 
Szerencsen. A Rákóczi-vár színház-
termében megrendezett jubileumi 
esemény nem csupán a több mint 
fél évszázados múlt előtt tisztel-
gett, hanem a zene közösségterem-
tő erejét is bizonyította, hiszen a 
házigazdák hívására hét énekkar – 
köztük két felvidéki kórus –, össze-
sen 130 énekes lépett színpadra.

KÖNYVTÁRI RENDEZVÉNYEK PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL

Előadás a színházteremben – Fotó: Tamásné Szabó Klára

Jubileumi gálakoncerttel ünnepelt a kórus

KÓRUSTALÁLKOZÓ 130 ÉNEKESSEL



Decemberben az alábbi időpontokban kerül sor a hulladékszállí-
tásra. A kommunális hulladékot öt alkalommal szállítják el: december 
1-2-án, 8-9-én, 15-16-án, 22-23-án és 29-30-án. A szelektív hulladékgyűj-
tésre december 8-9-én és 22-23-án kerül sor. Ondon december 9-én és 
23-án viszik el. A MoHu műszaki tartalom alapján meghatározott plusz 
zöld hulladék gyűjtése december 1-2-án lesz.

HULLADÉKNAPTÁR (2025. DECEMBER 1-31.)
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Házasságkötés 2025.11.05.-2025.11.18.: 
Szabó Géza Tibor – Havas Andrea, Pap Dávid – Dózsa Klaudia. 
Haláleset: 
Müller Pálné (sz: Májer Erzsébet, 76 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2025. december 15-én (hétfőn) 12-15 óra között a 
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés 
a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

A döntést egy előre nem látható esemény tette szükségessé. A no-
vember 17-én Kecskeméten lecsapó, rendkívül szélsőséges vihar és erős 
szél súlyos károkat okozott a program teljes infrastruktúrájában. A vihar 
megsemmisítette a szűréshez használt sátor- és eszközkomplexumot, 
emellett a személyzet több tagja is megsérült, így a szervezők kénytele-
nek voltak törölni a szerencsi állomást.  

A szűrőnap eredetileg november 23-án, reggel 8 órától várta volna a 
szerencsieket a piactéren, ahol több mint 50 féle ingyenes vizsgálattal,  

modern diagnosztikai eszközökkel és életmódtanácsadással szolgált volna. 
A szervezők közölték, hogy az elmaradt eseményt 2026 elején pótolják.  
A pontos új időpont egyeztetése érdekében később jelentkezni fognak.

Vis maior helyzet miatt elmaradt az eredetileg novem-
ber 23-ára tervezett nagyszabású egészségvédelmi 
szűrőprogram. A szervezők ígérete szerint a rendez-
vényt nem törlik véglegesen. A kiesett alkalmat 2026 
elején pótolják.

JÖVŐRE PÓTOLJÁK A SZŰRŐVIZSGÁLATOT



Szerencsen november 4-én késő délután tartották az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc leverésének gyásznapja alkalmából rendezett 
csendes megemlékezést.

Szerencs Város Önkormányzata 
jövőre is szeretné megköszönni 
azoknak a munkáját, akik sokat 
tesznek a városért. Éppen ezért 
2026-ban ismét átadják a városi 
kitüntetéseket, amelyekre most 
várják a lakosság javaslatait.
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A jelenlévők mécseseket  
gyújtottak az emlékműnél

CSENDES MEGEMLÉKEZÉS JAVASLATOKAT 
VÁR AZ 

ÖNKORMÁNYZAT

A résztvevők a Kossuth téren, az emlékműnél 
gyűltek össze, ahol mécsesgyújtással és néma 
főhajtással tisztelegtek. 1956. november 4-én 
a szovjet hadsereg elfolytotta a magyar forra-

dalmat. A nemzeti gyásznapon a hősökre, az ál-
dozatokra és a szabadságért vívott harcra em-
lékezünk. Ezt a napot a kormány 2013-ban nyil-
vánította hivatalosan nemzeti gyásznappá.

November első napjaiban iskoláskorúak két KRESZ-táblát döntöttek 
ki Szerencsen, ami miatt a közterület-felügyelet feljelentést tett köz-
veszélyokozás és a közlekedés rendjének megsértése miatt, de végül 
minden megoldódott.

HELYREÁLLÍTOTTÁK  
A KIDÖNTÖTT TÁBLÁKAT

A közelben működő kamerák gyorsan segí-
tettek azonosítani az elkövetőket – akik meg-
előzve a hatóságokat, maguk jelentkeztek az 
önkormányzatnál. A fiatalok bocsánatot kértek 
és 24 órán belül helyreállították a megrongált 
táblákat. Az önkormányzat ezután visszavonta 
a feljelentést. Ez a fajta csínytevés végül sze-
rencsésen zárult és iskolapéldája annak, hogy 
feljelentések és büntetések nélkül is megoldód-
hat egy ilyen probléma. 

Az önkormányzat a jövőben még több térfi-
gyelő kamerát fog telepíteni, főként a parkolók-
ban és a forgalmasabb területeken, a meglévő 
eszközöket pedig modernebbre, nagyobb felbon-
tásúra cserélik – erről többször is szó esett a kép-
viselő-testületi üléseken. A tanuszoda előtti te-
rület és a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelep kiemelt 
figyelmet fog kapni a jövőben. A sportolási lehe-
tőségek miatt sok fiatalkorú fordul meg ott min-

den egyes nap, ezért az önkormányzat egy új 
gyalogosátkelőt fog kijelölni, a közelben forga-
lomlassító radarok fogják figyelmeztetni a gyors-
hajtókat, az Ondi úti kanyarban 30 km/órára kor-
látozták a sebességet.

A szerencsi rendőrök elfogtak egy 
drogárusítással gyanúsítható férfit.

HAJNALBAN 
CSAPTAK LE A 

PRÜGYI DÍLERRE

A Szerencsi Rendőrkapitányság kábítószer-
kereskedelem bűntett miatt folytat nyomozást 
– olvasható a rendőrség oldalán. A rendőrök 
szervezett akció során prügyi otthonában fog-
tak el egy 39 éves férfit. Előállították, majd gya-
núsítottként hallgatták ki, a díler beismerte, 
hogy november 4-e előtt tiltott szert értékesí-
tett fogyasztóinak. Jelenleg további két férfival 
szemben folyik az ügyben eljárás.

A jelöléseket négy kategóriában lehet be-
nyújtani: Szerencs Város Díszpolgára, Pro Ur-
be Szerencs, Szerencs Város Közszolgálatá-
ért és Szerencs Tiszteletbeli Polgára. A 
kitüntetésre vonatkozó javaslatokat forma-
nyomtatványon – letölthető a szerencs.hu (a 
mellékelt QR kód beolvasásával elérhető), 
vagy kérhető a hivatal recepcióján – 2025. 
december 15-ig tehetik meg, e-mailben, 
vagy személyesen a hivatal titkárságán.  

Fontos, hogy az 
adatok, valamint az 
indoklási rész kitölté-
sének hiánya esetén a 
javaslat nem kerül a 
képviselő-testület elé.

A szerencsi rendőrök elfogták 
a dílert - Fotó: police.hu

A kidöntött táblákban nem 
keletkezett anyagi kár
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Szerencsen a közmeghallgatás a számvetés 
és a transzparencia jegyében telt. A polgármes-
ter legelőször kivetítette választási programjuk-
nak 11+1 pontját, amit egyenként részletezett is. 
Elmondta, hogy mivel már több mint egy éve 
irányítja a várost, szükségesnek érezte, hogy be-
számoljon az ígéretek teljesítéséről, a közmeg-
hallgatás végén pedig közös értékelésre hívja 
majd a jelenlévőket. 

A közmeghallgatáson elhangzott, hogy az ön-
kormányzat és intézményei jelentős munkálta-
tók, összesen közel 380 főt foglalkoztatnak.  
Ebből a legnagyobb részét az ESZEI (127 fő) és a 
Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás (65 fő) te-
szi ki. A közfoglalkoztatásban résztvevők száma 
csökken a kedvező piaci változások miatt. 

A közmeghallgatáson még különválasztották 
a két önkormányzati céget, a városüzemeltető 
és a városgazda feladatait. Kiss Attila bejelen-
tette, hogy januártól viszont a hatékonyabb 
együttműködés érdekében már egybeolvad a 
két nonprofit cég. Elhangzott, hogy a városüze-
meltető kiemelt idei feladata volt a tanuszoda 
újranyitása és a sporttelep kazánházának fel-
újítása. A városgazdánál kiemelték, hogy kb. 
100 hektáron kaszálnak, majdnem 30 hektár 
parkot gondoznak és évi 5 ezer palántát nevel-
nek. 

Szó esett, hogy az önkormányzat aktív külkap-
csolatokat ápol, ami túlmutat a formálisokon. 
Rendszeres a kapcsolattartás a németországi 
Malchinnal, a luxemburgi Hesperange-zsal, a len-
gyel Pultuskkal és a felvidéki Rozsnyóval. 2025-
ben delegációk utaztak és fogadtak vendégeket 
(pl. Europart találkozó), valamint gyerekek vehet-
tek részt rozsnyói alkotótáborban. 

 
Az önkormányzat  

többet költ a közösségre 
A háttérben komoly küzdelem ment a költ-

ségvetési egyensúlyért. Ma már a város költség-
vetése stabil lábakon áll, bár a 2025-ös főösszeg 
(kb. 8 milliárd forint) alacsonyabb a tavalyi re-
kordévnél. Ami viszont örömteli hír, hogy a helyi 
adóbevételek – különösen az iparűzési adó – 
szépen teljesítettek, október végéig több mint 
900 millió forint folyt be a kasszába. 

A polgármesteri beszámoló egyik legfonto-
sabb üzenete az volt, hogy a város nem engedi 
el fiatalok, és a szépkorúak kezét. A nyugdíjas 
és az iskolakezdési támogatások keretösszegei 
jelentősen nőttek. Míg tavaly 8,9 millió forintot 
költöttek a szépkorúakra, idén ez az összeg 
már több mint 56 millió forintra rúgott, 1879 
főt érintve. A tanévkezdési támogatásnál is 

drasztikus növekedés tapasztalható, a tavalyi 
7,3 millió helyett idén 23 millió forinttal segí-
tették a családokat. 

 
Az önkormányzati intézményekről 

A polgármester a kétórás prezentáció kere-
tében, az önkormányzati intézmények bemuta-
tásánál időhiányra hivatkozva nem bocsátkozott 
részletes beszámolóba. Ehelyett azt tanácsolta 
a jelenlévőknek, hogy az átfogó információkért 
kövessék a testületi üléseket, amelyek bármikor 
visszanézhetők, továbbá figyeljék a város hon-
lapját, ahol számos közérdekű adatot tesznek 
közzé az önkormányzati intézmények működé-
sével kapcsolatban. 

Az ESZEI kapcsán elhangzott, hogy emelked-
nek a betegszámok, kiemelve, hogy a járóbe-
teg-ellátási esetek száma a 2023. októberi több 
mint 78 ezerről 2025 azonos időszakára csak-
nem 87 ezerre nőtt. A költségvetés nem csak 
nagy projektekre megy el, hanem a működéshez 
elengedhetetlen pótlásokra is. 2025-ben vásá-
roltak például 7,5 millió forintért gőzsterilizátort, 
röntgencsövet 2,8 millióért, klímaberendezése-
ket, valamint javították az endoszkópos eszkö-
zöket. 

A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde létszáma sta-
bil, összesen 238 gyermeket látnak el, 46 dolgo-
zóval. Az éven megújult a Gyárkerti Óvoda ud-
vara, ami egy új KRESZ parkot is kapott, hogy a 
kicsik már fiatalon megismerkedhessenek a köz-
lekedés legalapvetőbb szabályaival. 

A polgármester elégedetten szólt a Szerencsi 
Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a 
Zempléni Múzeum működéséről. Elmondta, 
hogy egyértelműen felpörgették a közösségi 
életet. A Rákóczi-vár nem csupán egy épület, 
hanem egy folyamatosan lüktető találkozási 
pont. A saját szervezésű rendezvényeikre  
– koncertek, ünnepségek, irodalmi estek – a 
becslések szerint közel 28 ezer látogató volt kí-
váncsi. A könyvtár is számos programmal várta 
az olvasni vágyókat. A „Könyvkelengye” prog-
ram keretében az idén 275 kisgyermekes család 
kapott könyvcsomagot, ezzel is ösztönözve az 
olvasóvá nevelést. A Zempléni Múzeum 2025 
októberéig már 10 ezer látogatót fogadott, ami 
meghaladja a 2024-es teljes évi adatot. 

 
Sportberuházások 

A szabadidős sporttevékenységek tekinteté-
ben 2025 mozgalmas év volt. A legfontosabb 
mérföldkő talán a tanuszoda újranyitása volt, 
amelyre már régóta vártak a helyiek. Kiss Attila 
polgármester kiemelte, hogy a babaúszástól 

kezdődően, az óvodai és iskolai úszásoktatáson 
át, egészen a felnőttekig minden korosztálynak 
indítottak úszásoktatásokat, amik rendkívül 
népszerűek. Emellett minden szerencsi és ondi 
lakosnak erre az évre 2-2 ingyen belépőt bizto-
sítottak a tanuszodába és a fürdőbe, amit jövőre 
is folytatni szeretnének. 

Nem ez az egyetlen sportfejlesztés. A kerék-
párosok, rolleresek és görkorcsolyázók örömére 
elkészült a pumpapálya, a Tatay Zoltán Ifjúsági 
Sporttelepen. Emellett műjégpálya épül a Vilá-
görökségi Kapuzat mellett. Már zajlik a közbe-
szerzés egy 80 millió forintos jégpálya építésére, 
így hamarosan téli sportolásra is lesz lehetőség 
Szerencsen. A sportegyesületek támogatása  
27 millió forintra nőtt, és teljes közművesítést 
kap a pumpapálya, továbbá egy kilencfős kis-
buszt is sikerült vásárolnia a sportegyesületnek.  

Szó esett a megújuló Világörökségi Kapuzat-
ról is, ami valódi turisztikai funkciót fog kapni.  
A kevésbé látványos, de égetően fontos infra-
strukturális gondokra is van megoldás. Az Ondi 
úton egy teljesen új nyomvonalú, zárt szenny-
víz-nyomóvezeték épül ki 132 millió forintból, 
hogy megszűnjenek a kellemetlen szaghatások 
és környezeti kockázatok. 

 
A régi pályázatok árnyéka 

A polgármester a transzparencia jegyében ki-
tért arra, hogy az örökségül kapott korábbi pá-
lyázatok (EFOP, TOP) esetében szabálytalansá-
gok vagy el nem számolható tételek miatt 
visszafizetési kötelezettsége vagy forráscsök-
kentése keletkezett az önkormányzatnak. Csak 
ebben az évben már 40 milliós kára keletkezett 
ebből az önkormányzatnak. 

A polgármester a kétórás prezentáció végén 
megismételte a választási ígéreteket, és kérte a 
hallgatóságot, hogy saját tapasztalataik, és a 
közmeghallgatáson elhangzottak alapján érté-
keljék azokat. A városvezető értékelése szerint 
a 11+1 pontos programból hat pontot már sike-
rült teljesíteni, többek között a megemelt fiatal- 
és időstámogatásokat, az éves 2+2 ingyenes 
fürdő, tanuszoda belépőt, a felpezsdült közös-
ségi életet, a családi programokkal kibővített Ar-
túr Napokat és a lakossági fogadóórák megtar-
tását. Hangsúlyozta, hogy erőlelépés történt a 
munkahelyteremtésben (pl. szigetelőanyag-gyár, 
a cukorgyári lemezcsarnok bérbeadása), az in-
gyenes építési telkek biztosításában és a tisz-
tább, rendezettebb közterületek terén is. Kie-
melte, hogy hiszi a város jó úton és ütemben 
halad, és reményét fejezte ki, hogy minden to-
vábbi ígéret idővel teljesülni fog. 

A Rákóczi-vár színháztermében tartotta meg éves közmeghallgatását Szerencs Város Önkormányzata no-
vember 18-án. Kiss Attila polgármester a megszokott működési és beruházási beszámolón kívül a 2024-es 
választási kampány során tett ígéretekről is szólt, beszámolt azok teljesítéséről.

KÖZMEGHALLGATÁS SZERENCSEN
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Lakossági kérdések  
a szerencsi közmeghallgatáson 
A közmeghallgatás végén a lakosság kapott 

szót, ahol elsőként és egyetlenként egy helyi la-
kos fejezte ki elégedettségét a város jelenlegi 
irányvonalával kapcsolatban, ugyanakkor aggá-
lyait is megfogalmazta a múltbéli, be nem feje-
zett projekteket (például a Cukorgyári Múzeum 
felújítása) és az új, úgynevezett „szolidaritási 
hozzájárulás” kapcsán. 

A polgármester válaszában elmondta, hogy 
bár valóban be kell fizetni a szolidaritási hozzá-
járulást, a város pénzügyi mérlege pozitív. Hoz-
zátette, hogy a bevételek jelentősen növeked-
tek, így a befizetések ellenére a költségvetés 
egyensúlyban van. Kiemelte, hogy a folyószám-
lahitel-keretet a korábbi évekkel ellentétben 
nem merítették ki, sőt, szeptember végén nulla 
forint volt a hitelállomány. A polgármester sze-
rint ez a takarékos gazdálkodásnak és a haté-
kony forrásbevonásnak köszönhető.  

A legmegdöbbentőbb részleteket a polgár-
mester a korábbi városvezetés gazdálkodásával 
kapcsolatban osztotta meg. Példaként említette 
a tanuszoda felújítását, ahol a 2023-24-es évek-
ben mintegy 18 millió forintnyi ÁFA-t nem igé-
nyeltek vissza, holott erre az önkormányzat jo-
gosult lett volna. „Totál szakszerűtlen volt a 
pénzügyi munka” – fogalmazott Kiss Attila, hoz-
zátéve, hogy emiatt NAV ellenőrzésre is sor ke-
rült.  

Még súlyosabb problémaként említette a ta-
lajterhelési díjból származó bevételek felhasz-
nálását. Ezt az összeget jogszabály szerint kizá-
rólag környezetvédelmi célokra lehetett volna 
fordítani, ám a polgármester elmondása szerint 
a korábbi vezetés alatt a pénzt a főszámlára 
utalták át, és bérek kifizetésére fordították. 

Szó esett a város ingatlangazdálkodásáról is. 
A Bocskai utcai telkek esetében a nyertes aján-
lattevő végül visszalépett a vásárlástól, a szigo-
rú beépítési szabályok miatt, elbukta az ajánlati 
biztosítékot. A megszűnt Ipari Park Kft. kapcsán 
a polgármester elmondta: a cég törlése még az 
ő hivatali ideje előtt történt. Bár az önkormány-
zatnak részesedése volt benne, a hivatali mu-
lasztások miatt az ügyet már nem lehet jogilag 
orvosolni. „Nincs időm nyomozni, inkább előre 
tekintek” – hangsúlyozta a polgármester. 

Az ondi városrésszel kapcsolatban felmerült 
a régi orvosi rendelő sorsa. A lakossági javaslat 
szerint helytörténeti múzeumot lehetne kialakí-
tani az épületben. A polgármester jelezte: eladni 
ezt az ondi ingatlant sem tervezik, de a pontos 
funkcióról a helyi közösséggel közösen kell dön-
teni, amint lesz rá megfelelő koncepció. 

A tanuszoda és a wellnessfürdő kapcsán Kiss 
Attila megerősítette, hogy a helyi lakosoknak 
szóló kuponok (2+2 alkalmas belépők) rendsze-
re törvényes keretek között működik. A létesít-
mény 2025. évi hét hónapos nyitvatartása 70 
millió forintba kerül, melyhez a Honvédelmi Mi-

nisztériumtól 58 millió forintos támogatást sike-
rült szerezni, így az üzemeltetés nem terheli 
meg aránytalanul a város kasszáját. 

Végezetül a közvilágítás korszerűsítése is szó-
ba került: a tervek szerint 150-200 millió forintos 
beruházással LED-es technológiára állnának át, 
ami 40-70 százalékos energiamegtakarítást 
eredményezne, és megoldaná a jelenlegi, elöre-
gedett rendszer problémáit. A megtakarítás 
nagysága függ a beruházás mértékétől. Konk-
rétabban, 150 millió forintos fejlesztés esetén a 
becsült megtakarítás 40 százalékos. Az ennél 
nagyobb, 200 millió forintos beruházásnál már 
akár 70 százalékos spórolás is elérhető. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt, 

csak részlegesen érintettük a közmeghall-
gatást. Azon olvasóink, akik bővebben sze-
retnének tájékozódni, visszanézhetik a tel-
jes szerencsi közmeghallgatást, a mellékelt 
QR kód beolvasásával.

Sokáig bizonytalan volt a sorsa, sőt, még a tulajdonjoga is kérdéses volt, most azonban modern „Szülők 
Háza, Fejlesztő Ház és Családi Központ” nyílik az egykori ondi óvoda épületében. Ez volt a legfontosabb 
bejelentés a november 17-i ondi lakossági közérdekű fórumon, ahol Kiss Attila polgármester tartott tájé-
koztatót és válaszolt a lakosság feltett kérdéseire.

ÚJ FUNKCIÓT KAP AZ EGYKORI ONDI ÓVODA

Az ondi Idősek Klubjában Kiss Attila polgár-
mester részletesen beszámolt az elmúlt év mun-
kájáról, melyet követően a helyiek elsősorban a 
településrész jövőjére és a mindennapi problé-
mák megoldására voltak kíváncsiak. 

A városvezető a fórumon bejelentette, hogy 
sikerült funkciót találni az egykori ondi óvoda 
épületének. „A jelenlegi önkormányzatnak esze 
ágában sincs értékesíteni ezt az ingatlant” – 
nyugtatta meg a jelenlévőket a polgármester. Az 
épület a jövőben a Szülők Háza, Fejlesztő Ház és 
Családi Központ helyszíne lesz. A konkrét célokat 
Bárányné Balogh Melinda önkormányzati képvi-
selő ismertette a hallgatósággal. „A Szülők Háza 
nem csupán egy játszóház. Ez egy olyan hely, 
ahol a szülőket a gyerekekkel együtt fogadják, és 
egy kidolgozott módszer alapján segítenek nekik 
abban, hogyan váljanak még összetartóbb csa-
láddá” – hangsúlyozta a képviselő. 

A polgármester kitért a közbiztonság és az inf-

rastruktúra kérdésére is. Szerencshez hasonlóan 
Ondon is lecserélik a térfigyelő kamerákat: az új 
eszközök lényegesen jobb képminőséget bizto-
sítanak majd, ami növeli a felderítési hatékony-
ságot. Ezzel párhuzamosan a közvilágítás kor-
szerűsítése is napirenden van, a munkálatok 
várhatóan a jövő évben kezdődnek meg. 

Danyi László önkormányzati képviselő részle-
tes helyzetjelentést adott a településrész aktuális 
teendőiről. Felszólalásában elsőként a kegyeleti 
kérdéseket érintette, felhívva a figyelmet arra, 
hogy az ondi temetőben halaszthatatlanná vált 
egy urnafal építése. A képviselő ezt követően az 
infrastruktúra állapotára tért át: szorgalmazta az 
Ady Endre, a Monoki, a Hunyadi és a Petőfi utcák 
részleges vagy teljes felújítását, valamint hang-
súlyozta, hogy több középületre, köztük a fórum-
nak helyet adó épületre is ráférne egy alapos re-
noválás. A közösségi élet fellendítése érdekében 
javaslatot tett arra, hogy a következő falunapra 

egy ismert sztárvendéget hívjanak meg fellépő-
nek, ami tovább emelné a rendezvény színvona-
lát. Felszólalása végén köszönetet mondott dr. 
Koncz Zsófia családokért felelős államtitkárnak, 
a térség országgyűlési képviselőjének a helyi 
templomok felújításáért tett erőfeszítéseiért. 

A fórumon lehetőség volt, hogy az ondiak kér-
déseket, észrevételeket tegyenek. Egy helybéli a 
Petőfi utca közlekedési viszonyaira panaszko-
dott: elmondása szerint a szabálytalanul parkoló 
autók miatt a szemétszállító teherautó sokszor 
nem tud behajtani. Egy másik felszólaló a súly-
korlátozás megsértését nehezményezte. Mint 
mondta, nem egyszer tapasztalta, hogy a tiltás 
ellenére 12 tonnát meghaladó tehergépkocsik ha-
ladnak át a településrészen, rongálva az utakat 
és a házakat. A fórum végén a Fő utca rossz csa-
padékelvezetése is a felszínre került, több helyen 
igazi tócsák alakulnak ki, főként a Rátka felé eső 
területen.



Az első két napirendi pont a „Szerencs” és 
„Szerencsi” nevek használatára vonatkozó ké-
relmeket tárgyalta volna. A testület azonban 
úgy döntött, hogy ezeket a pontokat egyelőre 
leveszi a napirendről, illetve zárt ülésen tárgyalja 
a jogi keretek tisztázásáig. Dr. Béni Gyula jegyző 
tájékoztatása alapján kiderült, hogy az önkor-
mányzatnak jelenleg csak a címer és a zászló 
használatáról van rendelete, a névhasználatról 
nincs. A testület célja, hogy a lehető leghama-
rabb megalkossanak egy átfogó rendeletet, 
amely pontosan szabályozza, ki és milyen felté-
telekkel használhatja a város nevét üzleti célok-
ra. A kérelmeket ezen új szabályozás elfogadása 
után bírálják majd el újra. 

 
Vezetői kinevezés 

A testület egyhangúlag döntött a 2026. janu-
ár 1-jével létrejövő, önálló költségvetési szerv-
ként működő Szerencsi Szociális és Gyermekjó-

léti Alapellátási Központ vezetőjéről. Mivel a fo-
lyamatos és biztonságos ellátás megszervezése 
a cél, a jogszabályi lehetőséggel élve a testület 
nem írt ki új pályázatot, hanem dr. Sipos Attilát 
bízta meg az intézmény vezetésével. A megbí-
zás 2026. január 1-től öt évre, azaz 2030. dec-
ember 31-ig szól. 

 
Gazdasági társaságok egyesülése 
A napirend legfajsúlyosabb pontja a város tu-

lajdonában álló két gazdasági társaság, a Sze-
rencsi Városgazda Nonprofit Kft. és a Szerencsi 
Városüzemeltető Nonprofit Kft. egyesítése volt. 
Elhangzott, hogy a kisebb társaság, tehát a vá-
rosgazda beolvad a a városüzemeltetőbe, amely 
általános jogutódként működik tovább. A dön-
tésről hosszas, „parázs hangulatú” bizottsági vi-
ta után született meg a határozat. A jogutód 
cégnek 2026. január 1-től átmenetileg két 
ügyvezetője lesz: Takács M. István és Tóth István.  

A szavazás előtt a polgármester felkérte a je-
lenlévő ügyvezetőket, hogy szólaljanak fel. Tóth 
István és Takács M. István is kiemelte a saját 
munkatársainak megfeszített munkáját. A kép-
viselő-testület előtt a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően ismertetésre került a független 
könyvvizsgáló jelentése, melyet a képviselők 
előzetesen megkaptak. Végül a 13 határozati ja-
vaslatot egyenként szavazták meg. Csak a 7-es 
számú javaslat (átmeneti kettős ügyvezetés) 
esetén született eltérés: 5 igen mellett 1 nem 
szavazat érkezett, de a többi 12 határozatot 
egyhangúlag fogadták el a képviselők. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt 

nem minden napirendi pontot részletez-
tünk, az ülés teljes egészében megtekint-
hető a Szerencsi 
Hírek YouTube ol-
dalán. A mellékelt 
QR kód beolvasá-
sával a videó azon-
nal indul.
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 16-án 
rendkívüli ülést tartott. Döntés született arról, hogy egyesül a két vá-
rosi nonprofit cég, megválasztották a „régi-új” szociális központ ve-
zetőjét, a névhasználati kérelmek ügyében pedig türelmet kértek.

EGYESÜLŐ CÉGEK ÉS ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ

Az ülés egyik témája a Szerencsi Művelődési 
Központ és Könyvtár beszámolója volt. Király 
Judit igazgatónő elégedetten, de reálisan tekin-
tett vissza az elmúlt évre. Bár szomorú hír, hogy 
a 20 éves Hajnali Néptáncegyüttes jelenlegi for-
májában megszűnt, a városvezetés máris lé-
pett: új alapokon, az iskolai oktatásra építve 
szervezik újjá a néptáncot a városban. 

A művelődési központ látogatottsági száma 
továbbra is magas: január és október közepe 
között közel 28 000 (becsült) látogató fordult 
meg a városi rendezvényeken. Az igazgatónő 
kiemelte, hogy a rendezvénydömping mellett 11 
különböző közösséget – pl. a 103 éves férfikart 
vagy a díszítőszakkört – is patronálnak. 

A könyvtár sem maradt le a számokban. Már 
nemcsak kölcsönzőhelyként, hanem közösségi 
térként is működnek. Hamarosan érkezik a vá-
rosba kihelyezésre kerülő „közösségi könyv-
szekrény”, ahová bárki beteheti felesleges kö-
teteit, és bárki ingyen kivehet onnan 
olvasnivalót – határidő nélkül. 

A polgármester elismerően szólt a „kulturális 
pezsgésről”, kiemelve, hogy választási ígéretet – 

a heti rendszerességű, minőségi programokat – 
sikerült teljesíteni. Ugyanakkor őszintén beszélt 
a költségekről is: a Rákóczi-vár fűtése és a rezsi 
hatalmas teher a költségvetésnek, de a kultúrára 
fordított pénz megtérül a közösségépítésben. 

Két új elképzelés is elhangzott a városvezető 
részéről. Az egyik, hogy a Galéria Kávézó nép-
szerűségének emelése miatt javasolta egy profi 
kávéfőző gép beszerzését, hogy a helyiek és a 
turisták jó minőségi kávét ihassanak. A zeneis-
kola jelzése alapján a színházteremben lévő régi 
pianínó már nem méltó a fellépőkhöz. Ezért a 
második javaslata arra irányult, hogy egy új 
hangszer kerüljön beszerzésre az év végéig, a 
kórusok és ünnepségek kifogástalan zenei kí-
sérete érdekében. 

 
Új korszak a Zempléni Múzeumban 

Ezt követően a Zempléni Múzeum került te-
rítékre. Turbucz Péter, az augusztusban kineve-
zett új igazgató elismerően szólt elődje, Majo-
ros Judit 28 éves munkássága előtt, aki a 
világon egyedülállóan 240 ezer darabot digita-
lizáltatott a képeslapgyűjteményből. 

A jövő azonban nem csak a papírról szól. 
„Szerencs fehér aranya – A szerencsi cukorgyár 
öröksége” munkacímet viselő új, nagyszabású 
állandó kiállítás is szóba került, amelyre 35 mil-
lió forintot nyertek, és amihez az önkormányzat 
5 millió forint önerőt (plusz felújítási munkákat) 
tesz hozzá. A nyitás 2026 tavaszára várható a 
Turisztikai Központban. 

 
A Szerencsi Városi Nyugdíjas Klub 

beszámolója 
Kádas Istvánné, Marika néni őszintén be-

szélt arról a közösségről, amely sokaknak a 
második otthont jelenti. A foglalkozásokon 
nemcsak beszélgetnek; tornáznak, társasoz-
nak, és a tagok körében hatalmas siker a 
„mesélős” délután, ahol mindenki a saját 
emlékeit osztja meg. Bár nem civil szervezet-
ként (egyesületként), hanem a művelődési 
központ klubjaként működnek, nem tudnak 
pályázni. Ennek ellenére minden programot, 
vendéglátást, kirándulást képesek a 3 600 fo-
rintos éves tagdíjból és saját zsebből finan-
szírozni.  

Rendhagyó időpontban, délelőtt 11 órakor ült össze Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
október 30-án. A későbbi időpont oka örömteli volt: megnyílt a Széchenyi Programiroda új kirendeltsége 
a Gyár úti Turisztikai Fogadóépületben. Persze nem csak erről szólt az ülés: a kultúra, a könyvtár és a 
városi rendezvények vitték a prímet.

A CIVIL SZERVEZETEK IS BESZÁMOLÓT TARTOTTAK
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Az ülés zárt ajtók mögött kezdődött, ahol fon-
tos személyi kérdésben született döntés: a Szán-
tó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi 
Intézet (ESZEI) új főigazgatójának kinevezték dr. 
Papp Tibor főorvost. Az új vezető korábban 23 
éven át vezette az orvosi ügyeletet, és jelenleg 
a B.-A.-Z. Vármegyei Központi Kórház Infektoló-
giai osztályának főorvosa. A képviselő-testület 
két lépcsőben bízta meg a szakembert. Mivel az 
intézmény átalakulás és gazdálkodási átszerve-
zés előtt áll, már december 1-től megbízottként 
segíti az átmenetet. A hivatalos kinevezése 
2026. január 1-től szól, 5 éves időtartamra. A vá-
rosvezetés reményei szerint az új igazgató alatt 
nemcsak a szakmai színvonal marad meg, ha-
nem további fejlesztések is várhatók. 

 
Versenyfutás az idővel:  

Csatornázás és korcsolyapálya 
Váratlan, de szükségszerű munkálatok kez-

dődtek a Világörökségi Kapuzat szomszédsá-
gában, érintve a rendezvényteret is. A Borsod-
víz Zrt. előrehozta egy 300 mm-es névleges 
átmérőjű, elöregedett azbesztcement szenny-
vízvezeték felújítását a MOL körforgalom és a 
Prügyi körforgó között. A modern, „csőbélelé-

ses” technológiának köszönhetően nem kell az 
érintett területet felbontani, de az aknák feltá-
rása miatt szükség van a munkagödrökre. 

Ennek a munkának a határideje kulcsfontos-
ságú, mivel a rendezvényteret december 10-ig 
vissza kell adni a városnak. Az önkormányzat 
ugyanis az említett területre tervezi a műjég-
pálya felállítását, amelyhez egy 50 százalékos 
támogatást nyertek el. A helyszín kiválasztását 
a nagy áramigény (3×120 Amper) indokolta, 
amit itt tudnak a leggyorsabban biztosítani.  
A cél, hogy karácsonyra már kulturált körülmé-
nyek között korcsolyázhassanak a szerencsiek 
és ondiak. Ennek kapcsán utólagosan felmerült, 
hogy a városkapunál a korcsolyapálya helyigé-
nye miatt idén nem a megszokott díszkivilágí-
tás fogadja majd a látogatókat. Az önkormány-
zat fényelemeit városszerte helyezik ki, de a 
korcsolyapálya közvetlen környezete is kap egy 
kisebb, hangulatos ünnepi díszkivilágítást. 

 
Kültéri strandmedencék 

a célok között 
Az ülés legizgalmasabb pontja a Szerencsi 

Fürdő & Wellnessház külső bővítése volt. A 
városvezetés célja, hogy a meglévő épület 

mellett kültéri medencéket alakítsanak ki. Bár 
a rendelkezésre álló hely szűkös (a rózsakert 
és a napozó terasz környezete), a tervek sze-
rint egy gyermekmedence és egy felnőtt él-
ménymedence még így is elfér. A beruházás 
becsült költsége 200-250 millió forint. A fi-
nanszírozást egyfajta „pályázati mozaikból” 
raknák össze. Már beadtak egy 50 millió fo-
rintos TOP Plusz pályázatot (ehhez kért a pol-
gármester utólagos jóváhagyást), a hiányzó 
összeg egy részét, 100 millió forintot a „Ver-
senyképes Járások” programból pótolnák. A 
testület zöld utat adott a koncepciónak, így 
elindulhat a tervezés és a további pénzügyi 
források keresése. Kiss Attila az önkormány-
zat nevében köszönetet mondott dr. Koncz 
Zsófia országgyűlési képviselőnek a közös 
együtt gondolkodásáért, az ötletekért és a 
pályázati források megszerzésében való köz-
reműködéséért.  

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt csak 

a fontosabb napirendi pontokat érintettük, 
az ülés teljes egészében megtekinthető a 
Szerencsi Hírek 
YouTube oldalán. 
A mellékelt QR 
kód beolvasásá-
val a videó azon-
nal indul.

November 6-án rendkívüli ülésre gyűlt össze Szerencs Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete. Sikerült nyilvános pályázat útján ki-
választani az ESZEI járóbeteg szakellátó új főigazgatóját, valamint 
sport és szabadidős célú fejlesztésekről is döntöttek. Összefoglaltuk 
a legfontosabb döntéseket és bejelentéseket.

VEZETŐI KINEVEZÉS ÉS ÚJ FEJLESZTÉSI CÉL

Élethosszig tartó tanulás 
Az előadói széket ezután Kardos Sándorné, 

Bettike néni, az Öreg a Nénikéd Klub elnöke vet-
te át. Ők egy független civil szervezet, nem a 
művelődési központ alá tartoznak. Az ő tagjaik 
érdeklődése elsősorban a nagyvilág eseményei, 
a komolyzene, irodalmi- és történelmi témák fe-
lé fordul. Évente többször mennek kirándulni, 
akár külföldre is. A mindössze 24 fős csapat va-
gyonnal nem rendelkezik, a 2 000 forintos tag-
díjból és pályázatokból (valamint képviselői 
adományokból) fedezik a költségeket.  

 
A Szerencsi Testvérvárosi  

Egyesület is tájékoztatást adott 
A civil beszámolók sorát a Szerencsi Testvér-

városi Egyesület zárta, ahol Csepely János elnök 
visszatekintett a mögöttük álló évtizedekre. Az 
alapítás a nyugatnémet Geisenheim testvérvá-
roshoz kötődik. A német partnerkapcsolat át-
alakult, így most ők ápolják a testvérvárosi ha-
gyományt és találkoznak évente a geisenheimi 
társklub tagjaival. Mindez a német és magyar 
családok közötti kiváló viszonynak köszönhető. 
A jövő május végi, Geisenheimben tartandó kö-

zös találkozóra 25 fős delegáció kapott meghí-
vást, a jövőbeli kilátásokat pedig rendkívül op-
timistán ítélik meg. 

 
Zöld út a legjobb diákoknak 

A városi felsőoktatási ösztöndíjra idén re-
kordmennyiségű, 24 érvényes pályázat érkezett. 
A korábbi rendelet viszont csak 20 főt támoga-
tott. A testület ezért döntött: A keretszámot 20-
ról 30 főre emelték, így idén minden érvényes 
pályázó megkaphatja a támogatást. Eltörölték 
a humán-reál kvótát, így pusztán a tanulmányi 
eredmény számít. 

 
A térfigyelő rendszerről 

A közbiztonság kérdése is terítékre került. A 
város új céget bízott meg a térfigyelő rendszer 
üzemeltetésével, és végre rendeződik a jogi hát-
tér is: közös adatkezelési megállapodást köt az 
önkormányzat és a rendőrség, így a kapitányság 
és a közterület-felügyelet is jogszerűen nézheti 
a felvételeket. Danyi László képviselő kérésére 
prioritás lesz az ondi óvoda és a református 
templom környékének bekamerázása. Uray At-
tila képviselő jelezte, hogy a bekerítetlen műfü-

ves pályát sokan illetéktelenül használják, ron-
gálják. Ide is kerülnek térfigyelő eszközök. 

 
Alakul a játszóterekkel  
kapcsolatos koncepció 

A polgármester egy fontos, jövőbe mutató 
tervet is megemlített. Teljeskörűen felmérik a 
szerencsi játszóterek állapotát. Az őszinte hely-
zetértékelés szerint nem lehet minden utcasar-
kon „szuperjátszótér”. Ki kell alakítani egy kon-
cepciót. A kiemelt játszótereken a jövőben lesz 
világítás, kézmosó és akár közösségi könyv-
szekrény is. A kisebb játszótereknél a jelenlegi 
színvonal fenntartása a cél. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt csak 

a fontosabb napirendi pontokat érintettük, 
az ülés teljes egé-
szében megte-
kinthető a Szeren-
csi Hírek YouTube 
oldalán. A mellék-
elt QR kód beol-
vasásával a videó 
azonnal indul.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A decemberi hajtásban hajlamos le-
hetsz túlhajszolni magad, ezért tuda-

tosan iktass be pihenőidőket, különben 
karácsonyra lemerülhetsz. A karrier terén váratlan 
elismerés vagy bónusz érhet. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ez a hónap az érzékek kényeztetéséről 
szól számodra, végre igazán élvezni tu-

dod az otthon melegét, a finom ételeket 
és a pihenést. Pénzügyekben légy egy kicsit meg-
fontoltabb az ajándékvásárlásnál. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
A társasági életed felpezsdül, számta-
lan meghívást kaphatsz, de most fon-

tos, hogy megtanulj nemet is mondani a 
saját nyugalmad érdekében. Próbálj meg lelassulni 
az év végére. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Az érzelmeid felerősödnek ebben az 
időszakban, és most mindennél fonto-

sabb lesz számodra az otthoni fészek me-
lege és a szeretteid közelsége. Engedd el a régi sé-
relmeket, hogy tiszta lappal zárhasd le az évet. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Ragyogni vágysz az ünnepi összejöve-
teleken, és karizmáddal most minden-

kit könnyedén leveszel a lábáról, de ügyelj 
rá, hogy másoknak is hagyj teret. A nagylelkűsé-
ged határtalan lesz idén, de ne költekezz túl. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A harmónia megteremtése lesz a leg-
főbb motivációd, így sikeres békebíró-

ként léphetsz fel az esetleges családi 
konfliktusokban. A szerelmi életedben romantikus 
fordulat állhat be. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Mély önvizsgálatra késztet ez a hónap, 
most tisztábban látod, kik azok, akik 

valóban támogatnak téged, és kiktől ér-
demes távolságot tartani. Szenvedélyes energiá-
idat érdemes egy kreatív projektbe fektetni. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Hajlamos vagy a tökéletességre töre-
kedni az ünnepi dekorációban és me-

nüben, de idén próbáld meg lazábban ke-
zelni a részleteket a saját lelki békéd érdekében. 
A munkahelyi évzárás stresszes lehet… 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Tele vagy optimizmussal és tettvágy-
gyal, ami a környezetedre is inspiráló-

an hat, sőt, most a szerelemben is sze-
rencsés lehetsz. Bár a kalandvágy hajt, mégis 
jobban teszed, ha a belső fejlődésre koncentrálsz. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A karrieredben most érik be az egész 
éves kemény munka gyümölcse, de ne 

felejtsd el megünnepelni a sikereidet, mi-
előtt új célokat tűznél ki. A hagyományok idén kü-
lönösen fontossá válnak számodra. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A közösségi élmények és a baráti ösz-
szejövetelek kerülnek a fókuszba, ahol 

igazán elemedben érezheted magad, és 
új emberekkel ismerkedhetsz meg. De azért egy 
kis magányra is szükséged lesz. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Az intuíciód most tűpontosan műkö-
dik, hallgass a megérzéseidre, különö-

sen, ha bonyolult emberi kapcsolatokról 
van szó. Hajlamos lehetsz elúszni a teendőkkel, 
ezért készíts listát az ajándékokról.

SZERENCSI HÍREK 2025. DECEMBERI HOROSZKÓP

Zas Lóránt Novemberben című verséből idé-
zünk: „Novemberben szürkék az utcák, no-
vemberben szürkék az emberek. November-
ben …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 10. Az olasz nyelv és irodalom kutatója. 12. 
Kesznyétennél ömlik a Sajóba. 13. Részeg, mámo-
ros. 14. Jamaicai eredetű zenei stílus. 15. Ezen a he-
lyen lévő. 17. A mélyben, költői szóval. 19. Szemlél. 
20. Római 4. 22. Rendszertani kategória; subgenus. 
24. Indul a vonat! 25. Az idézet folytatásának 
második része. 26. Ásatásból származó tárgy. 28. 
A modern gyógynövénygyógyászat osztrák úttö-
rője (Maria; a BENTRE betűiből). 30. A -nak ragpárja. 
32. Attila az ő ostora volt! 33. Tüzérek használta fal-
nyílás. 35. Sportcsónak észak-amerikai változata. 
FÜGGŐLEGES: 1. 1/8 byte. 2. Taxis ügyfele. 3. Bang-
lades fővárosa. 4. Az ő révén. 5. Így is becézik An-
tóniát. 6. Páros séta! 7. Filmet vág. 8. A Trója című 
film egyik főszereplője (Brad). 9. Felülésekkel is erő-
síthető. 11. Oktatási idény. 15. Erről a helyről. 16. Cin-
tia, becézve. 18. Tragikus sorsú chilei elnök (Salvator). 
21. Vice …; kölcsönösen, oda-vissza. 23. Mehetnék, 
bizalmasan. 27. Lelki súly, költőien. 29. Mr. …; Ro-
wan Atkinson híres karaktere. 31. Szükséges lenne. 
33. … Wayne; amerikai rapper. 34. Kemencezug. 
36. Az amerícium vegyjele. EFEMER
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Előző rejtvényünk megfejtése: „a nádszálak bojtján, a kiszáradt sáson”. A szerencsés nyertes: Hajdu Milán. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot kap ajándékba, 
amit személyesen juttatunk el a részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2025. december 15-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy 
adják le a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki. 

  Fontos: a borítékon szerepeljen a megfejtő neve, címe és telefonszáma nyomtatott, olvasható formában!
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